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 االإداطشة الأولى

 ًمخاص ظىق الىلذ كً سؤط االإاٌ بإهه :

A. ظىق كصير الاحل , كالي العُىله , مىخفع االإخاػش 

B. ل الاحل , مىخفع العُىله , مىخفع االإخاػش  ظىق ػىٍ

C. ل الاحل , مىخفع العُىله  , كالي االإخاػش ظىق ػىٍ

D. ظىق كصير الاحل , مىخفع العُىله , كالي االإخاػش 

 ٌلخبر ظىق سؤط االإاٌ :

A.  لُه كصيره الاحل  ظىق ًخلامل بالادواث الخمىٍ

B. له الاحل مثل الأظهم والعىذاث  ظىق جخم فُه الصفلاث االإالُه ػىٍ

C. ظىق ًدعم بئهخفاض دسحه االإخاػشه بعبب كصش الفتره الضمىُه 

ذ في الغالب كً كام مثل  ؤروهاث العىق الزي  ًخلامل بالأدواث الخمىٍلُت كصيرة الاحل التي لا جضٍ

ىت وؼهاداث الابذاق حعمى :  الخضٍ

A.  ظىق زاهىي 

B.  ظىق ساط مالي 

C.  ظىق هـامي 

D.  ظىق الىلذ 

 ..... هي العىق التي جخلامل بالاوساق االإالُه التي جم إصذاسها مً كبل

A.  العىق الاولُه 

B. ه  العىق الثاهىٍ

C. العىق العللُه 

D. لاش يء مما ظبم 

 ًمىً الدؽابه بين العىذاث و ...... في ان وليهما لذحهم كابذ زابذ :

A. الخلهذاث 

B. ه  الأوساق الخجاسٍ

C. الأظهم اللادًه 

D. الأظهم االإمخاصه 

وكذ ًلل  الذخل الزي ًدصل كلُه خامل هزه الىسكه ان ًخجاوص االإبلغ االإخفم كلُه كىذ اصذاس الىسكه

 كما هى مخفم كلُه في خالاث الاكعاس او الخخلف كىذ العذاد هزه الىسكه هي :

A. الأظهم اللادًه 

B. الأظهم االإمخاصه 

C. العىذاث 

D. الخلهذاث 
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 ًمىً جىصَم ؤسباح الؽشواث كلى معاهميها بالؽيل الخالي :

A. ؤسباح مىصكت هلذا 

B. ؤسباح مىصكت كلى ؼيل ممخلياث 

C. ؤسباح كلى ؼيل ؤظهم 

D.  رهشحمُم ما 

 إلى كعمين:جصىف الأوساق االإالُت 

A. اوساق راث زابذ كابذ 

B. ت  اوساق ججاسٍ

C. اوساق راث زابذ مخغير 

D. ؤ+ج 

 كذ جلىم الحىىمه بئصذاس ظىذاث في خاله ان :

A. الؤًشاداث اكل مً االإصشوفاث 

B. االإصشوفاث اكل مً الؤًشاداث 

C. الاًشاداث اهثر مً االإصشوفاث 

D. الؤًشاداث حعاوي االإصشوفاث 

 ي لامخلان هزه الأوساق ختى جاسٍخالاظترداد لهزه الأوساق ًخم هُيلتها بدُث جدفض االإؽتر كُمه 

 الاظخدلاق 

A. ظىذاث الخىفير 

B. ىه  اروهاث الخضٍ

C. ىه  ؤوساق الخضٍ

D. ظىذاث الخىفير 

 حلخبر العىذاث مً الاوساق االإالُت التي لها:

A. كابذ زابذ وكابذ مخغير 

B. كابذ مخغير 

C. كابذ زابذ 

D. لاش يء مما ظبم 

الاظهم االإمخاصة مً الاوساق االإالُت التي جذخل طمً خلىق االإلىُت وجدمل خصابص مؽترهت بين  حلخبر 

 العىذاث والاظهم اللادًت:

A. اللباسة صحُدت 

B. اللباسة خاػئت لان الاظهم االإمخاصة حلخبر صً مذًىهُت 

C. اللباسة خاػئت لان الاظهم االإمخاصة لا جدمل خصابص مً الاظهم اللادًت 
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D.  خ اظخلذاداللباسة خاػئت  بعبب ان الاظهم االإمخاصة حلخبر لِغ لها جاسٍ

حلشف ............ بإهه كباسة كً ظىذ ملىُت ًمخلىه االإعاهمىن , ولا ٌلؼي خامله ؤًت ميزة خاصت كً باقي 

االإعاهمين , رلً ان للجمُم خلىكا: منها خم الحصىٌ كلى الاسباح خلاٌ خُاة االإيؽإة كىذ جصفُتها, 

 الاداسة: وخم اخخُاس مجلغ

A. الاظهم اللادًت 

B. الاظهم االإمخاصة 

C. العىذاث 

D. لاش يء مما ظبم 

 ان جصيُف الاوساق االإالُت الى اظىاق هلذ واظىاق ساط ماٌ ًىذسج جدذ:

A. ػبُلت الىسكت االإالُت 

B. ل  غشض الخمىٍ

C. ل  اظلىب الخمىٍ

D. الحلىق والالتزاماث 

ىُه   مً امثله العىذاث الحىىمُه الامشٍ

A. ىه ظىذاث الخىفير االإالُه  واروهاث الخضٍ

B. الأظهم االإمخاصه 

C.  الىمبُالاث 

D. اسصذه الىلذ الاخخُاػُه 

عخدم صاخبها فىابذ  ....... هي ؤدواث دًً جصذس لحامله الاحل جتراوح بين ظيخين الى ظبم ظىىاث وَ

خم جذاولها في العىق الثاهىي   جذفم كلى ؤظاط هصف ظىىي وٍ

A. ظىذاث الخىفير االإالُه 

B. ىه  اروهاث الخضٍ

C.  ىهؤوساق  الخضٍ

D. ىه  ظىذاث الخضٍ

ذ في الغالب كً كام مثل اروهاث  لُه كصيره الاحل التي لاجضٍ العىق الزي ًخلامل بالادواث الخمىٍ

ىه وؼهاداث الؤًذاق ٌعمى  الخضٍ

A. ؤظىاق هـامُه 

B.  ؤظىاق هلذ 

C. ه  ؤظىاق زاهىٍ

D.  ٌؤظىاق سؤط ما 

 مً ؤدواث الاظدثماس في ظىق الىلذ 

A. ؼهاداث الؤًذاق االإصشفُه اللابله  ٌ  للخذاو

B.  اللبىلاث االإصشفُه 
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C.  الفلشجين ؤ و ب 

D.  لاش يء مما ظبم 

 كىذما جىىن اللُمه الاظمُه للعىذ ... مً كُمخه العىكُه فئن خامل العىذ ظُدلم ... سؤظمالُه  

A. اهبر , مياظب 

B.  ؤهبر , خعابش 

C.  خعابش  ,ؤكل 

D. لاؼيئ مما ظبم 

 ًدلم خامل العىذ سبدا سؤظمالُا في خالت :

A.  اللُمت العىكُت للعىذ ؤكل مً اللُمت الاظمُت للعىذ 

B.  اللُمت العىكُت للعىذ حعاوي اللُمت الاظمُت للعىذ ًمىً ان جىىن ؤهبر مً كُمخه الاظمُت 

C.  اللُمت العىكُت للعىذ ؤهبر مً اللُمت الاظمُت للعىذ 

D.  لا ًمىً لعىذ ان ًدلم سبدا لحامله 

 باللشبُت :  financial managementًلصذ ب   

A.  الؤداسة االإالُت 

B.  لُت  الؤداسة الدعىٍ

C.  إداسة الاهخاج 

D.  إداسة اللملُاث 

 باللغه اللشبُه الاحي :  Financial managementحلني ولمه 

A. الاداسه االإلشفُه 

B. الاداسه الاظتراجُجُه 

C. الاداسه الفىذكُه 

D.  ه االإالُهالاداس 

  باللغه اللشبُه  COUNTER Market -  - Over -Theمصؼلح 

A. ؼشواث الاظدثماس 

B.  العىق االإىاصي 

C. العىق الىـامي 

D.  ظىق الىلذ 

 باللغه اللشبُه الاحي :  Call Options ًلصذ بمصؼلح 

A. العمعاس 

B. خُاس الؽشغ 

C. خُاس الؽشاء 

D. خُاس البُم 
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ه ٌلني :  حلني ولمه خُاس البُم باللغه الاهجليزً

A. Secured Bonds 

B. Saving Bonds  

C. Put Options 

D. Call Options 

 :والخلهذاث مً خُث االإذه هجذ ؤن ماكاسها بين كلىد الخُاس ارا 

A. مذه كلذ الخُاس ؤػىٌ مً مذه الخلهذ 

B. مذه كلذ الخُاس حعاوي مذه الخلهذ 

C. مذه الخلهذ ؤػىٌ مً مذه كلذ الخُاس 

D. ه ليليهما  االإذه مدعاوٍ

 خاٌ اهخفاض ظلش الأصل الزي اصذس ملابله كلذ الخُاس فئن :  يف

A.  ىخفع ظلش خُاس البُم  ظلش الخُاس الؽشاء ًشجفم , وٍ

B. شجفم ظلش خُاس البُم  ظلش خُاس الؽشاء ًىخفع وٍ

C.  شجفم ظلش خُاس الؽشاء  ظلش خُاس البُم ًشجفم وٍ

D. لاًىحذ جإزير كلى ظلش خُاس البُم وظلش خُاس الؽشاء 

 اهخفاض جيلفه جبادٌ الصفلاث االإالُه في العىق االإالي ٌعمى

A. لُه الىفاءه الذاخ 

B. الىفاءه الخاسحُه 

C. الىفاءه اللامه 

D. الىفاءه الخاصه 

 ظشكت ججاوٌ العىق االإالي مم االإللىماث واولياظها كلى الاظلاس حعمى :

A.  الىفاءة الذاخلُت للعىق 

B.  الىفاءة الخاسحُت للعىق 

C.  كمم العىق 

D.  فلالُت العىق 

 كىذما جلترب فتره اظخدلاق العىذ

A. للعىذ جلترب مً كُمخه الاظمُه اللُمه العىكُه 

B. اللُمه العىكُه للعىذ جبخلذ مً كُمخه الاظمُه 

C. اللُمه العىكُه للعىذ حعاوي اللُمه الاظمُه 

D. لاًدصل ؤي جإزير 

ىت هى :  االإصؼلح الؤهجليزي لأظهم الخضٍ

A. Treasury stocks 
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B. Dividend 

C.  Fast food 

D.  Stock EX 
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 والثالثت والشابلت الثاهُتاالإداطشة 

ت مىىهت مً مؽشوكين, خُث ان خصت الاظدثماس في االإؽشوق الاوٌ هي  , 6000هىان مدفـت اظدثماسٍ

, وكلمذ بإن االإؽشوق الاوٌ ًدلم كابذ مخىكم ملذاسه 4000وخصت الاظدثماس في االإؽشوق الثاوي هي 

% 5% ودسحت مخاػش بيعبت 8% واالإؽشوق الثاوي ًدلم كابذ مخىكم ملذاسه 3% ودسحت مخاػش بيعبت 5

 % 70وكلمذ بإن ملامل الاسجباغ بين هزًً االإؽشوكين هى 

 ًمىىً اظخخذام اللىاهين الخالُت:

خعاب وصن االإؽشوق مً االإدفـت : ) -
قيمت الاستثمار في المشروع

قيمت الاستثمار في المحفظت ككل
 ) 

        ∑=E(R)Pكاهىن خعاب اللابذ االإخىكم  مً االإدفـت:  -

 كاهىن خعاب مخاػش االإدفـت : ) الاهدشاف االإلُاسي(: -

 
 

ت:فما هى اللابذ االإخىكم مً هزه االإدفـت   الاظدثماسٍ

A. 6.2% 

B. 5% 

C. 15% 

D. 5% 

 

 

 

 

ت؟عؤاٌ العابم, ماهي دسحت مخاػش االإمً ال  دفـت الاظدثماسٍ

A. 53.% 

B. 15% 

C. 5% 

D. 8% 

 

 

 خعاب وصن االإؽشوق مً االإدفـت=) كُمت الاظدثماس في االإؽشوق/كُمت الاظدثماس في االإدفـت هيل(

+كُمت  االإؽشوق الثاوي كُمت الاظدثماس في االإدفـت هيل= كُمت االإؽشوق الأوٌ

= وصن االإؽشوق الأوٌ
𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.6 

وصن االإؽشوق الثاوي=
𝟒𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.4 

 E(R)P=∑𝑾𝒊 𝑬𝑹𝒊 (=0.6*0.05(+)0.4*.08=)0.062اللابذ االإخىكم  مً االإدفـت:  

ت هظشب في   %6.2=100هدىلها ليعبت مئىٍ

ع االإباؼش في اللاهىن :  بالخلىٍ

 

  𝟎.𝟔 𝟐 ∗  𝟎.𝟎𝟑 𝟐 +  𝟎.𝟒 𝟐 ∗  𝟎.𝟎𝟓 𝟐 + 𝟐 ∗ 𝟎.𝟔 ∗ 𝟎.𝟒 ∗ 𝟎.𝟕 ∗ 𝟎.𝟎𝟑 ∗.𝟎𝟓=0

.035 

 %3.5=100هظشب في 
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ه لشحل اكماٌ جبلغ كُمتها  مدفـه اٌ خُث جخىىن هزه االإدفـه مً مؽشوكين  1000000اظدثماسٍ سٍ

اٌ وجبلغ كُمه الاظدثماس في ب =  600000وهما ؤ و ب جبلغ كُمه الاظدثماس في ؤ =  اٌ واللابذ  400000سٍ سٍ

 % ..15% اما اللابذ مً الاظدثماس ب = 8مً الاظدثماس ؤ = 

 الخالُت:ًمىىً اظخخذام اللىاهين 

خعاب وصن االإؽشوق مً االإدفـت : ) -
قيمت الاستثمار في المشروع

قيمت الاستثمار في المحفظت ككل
 ) 

        ∑=E(R)Pكاهىن خعاب اللابذ االإخىكم  مً االإدفـت:  -

 فما هى اللابذ االإخىكم مً هزه االإدفـت؟

 

A .12.8% 

B  .10.8 % 

C  .13.8  % 

D .15.8% 

 

 

 

 

 

 

% , 8,  كابذ العىق  0.9ارا جىفشث لذًً االإللىماث الخالُه كً ظهم ؼشهه )االإشاعي(:بِخا العهم  

ىه (  :  الخالياللابذ  م 3مً الخؼش ) ظلش فابذه ظىذاث الخضٍ % , اللابذ االإخىكم للعهم كً ػشٍ

 هى :   CAPMاظخخذام 

A. 12 % 

B. 9% 

C. 5% 

D. 7.5% 

 

 

 

 

 

 

الاظدثماس في االإدفـت  خعاب وصن االإؽشوق مً االإدفـت=) كُمت الاظدثماس في االإؽشوق/كُمت

 هيل(

+كُمت االإؽشوق الثاوي  كُمت الاظدثماس في االإدفـت هيل= كُمت االإؽشوق الأوٌ

= وصن االإؽشوق الأوٌ
𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.6 

وصن االإؽشوق الثاوي=
𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.4 

 E(R)P=∑𝑾𝒊 𝑬𝑹𝒊 (=0.6*0.08(+)0.4*.15=)0.108اللابذ االإخىكم  مً االإدفـت:  

ت هظشب في   %10.8=100هدىلها ليعبت مئىٍ

 

𝑹𝒂 = 𝑹𝒇 + 𝜷𝒂 𝑹𝒎 − 𝑹𝒇  

𝑹𝒂 =  العائد المتىقع مً السهم

𝑹𝒇 =  العائد الخالي مً المخاطر

𝑹𝒎 =  العائد المتىقع مً محفظت السىق 

𝛃𝒂 =  معامل بيتا للسهم

𝑹𝒂 = 𝟎.𝟎𝟑+ 𝟎.𝟗 𝟎.𝟎𝟖− 𝟎.𝟎𝟑  

𝑹𝒂 = 𝟎.𝟎𝟕𝟓 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟕.𝟓% 
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اض ( , ) الىهشباء (  ت مىىهت مً ؤظهم وان مً )الشٍ ذ معدثمش حؽىُل مدفـت اظدثماسٍ ًشٍ

 و)الؽشكُت ( : 

 الجذوٌ الخالي ًىضح االإبلغ االإعدثمش في ول ظهم وبِخا الاظهم 

 قيمت بيتا السهم  حجم الاستثمار  الأصل 

 0.7 10000 الرياض 

 1.3 10000 الكهرباء

 1 20000 الشرقيت 

مجمىع حجم 

 الاستثماراث

40000  

 

 كُمت بِخا لهزه االإدفـت ٌعاوي :

A. 1.2 

B. 1 

C. 1.5 

D. 0.23 

 ) مً هفغ العؤاٌ العابم ( إن كُمت بِخا لؽشهت ) الؽشكُت ( حلني ؤن : 

A.  كىابذ ظهم ؼشهت الؽشكُت جخغير بىفغ حغير كىابذ العىق وفي هفغ الاججاه 

B.  كىابذ ظهم ؼشهت الؽشكُت جخغير بيعبت ؤكل مً  حغير كىابذ العىق وفي هفغ الاججاه 

C. كىابذ ظهم ؼشهت الؽشكُت جخغير بىفغ حغير كىابذ العىق ولىً في اججاه كىس ي 

D.  مً كىابذ العىق ولىً في اججاه كىس يكىابذ ظهم ؼشهت الؽشكُت جخغير بيعبت ؤهبر 

ت )   هي :   )     إن كُمت بِخا الإدفـت اظدثماسٍ

A.  مجمىق كُم بِخا للؤصىٌ االإىىهت للمدفـت 

B.  مجمىق كُم بِخا مشجحت بالأوصان اليعبُت للؤصىٌ االإىىهت للمدفـت 

C.  طشب كُم بِخا للؤصىٌ االإىىهت للمدفـت 

D.  ت  لا ًمىً جلذًش كُمت بِخا الإدفـت اظدثماسٍ

ًبين الجذوٌ الخالي اللابذ االإخىكم مً ظهم ؼشهت )ظابً ( في ؿل مجمىكت مً الاوطاق الاكخصادًت 

 االإدخملت مم دسحاث اخخماٌ خذور ول خالت 

 كابذ العهم الاخخماٌ الحالت الاكخصادًت

 %15 %40 اصدهاس

 %10 %50 كادي

 %4 %10 اهىماػ

الاظدثماس بلعمت حجم اظدثماس الؽشهت كلى مجمىق هؼلم وصن 

 حجم الاظدثماس وهظشبه في كُمت بِخا العهم

  40000(=20000+10000+10000مجمىق حجم الاظدثماس =)

اض = وصن الشٍ
𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎
= 𝟎.𝟐𝟓 × 𝟎.𝟕 = 𝟎.𝟏𝟕𝟓 

وصن الىهشباء=
𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎
= 𝟎.𝟐𝟓 × 𝟏.𝟑 = 𝟎.𝟑𝟐𝟓 

𝟎.𝟓وصن الؽشكُت=  × 𝟏 = 𝟎.𝟓 =
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎
 

 1= 0.5+0.325+0.175هجملهم 
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 مً خلاٌ االإللىماث العابلت وبالاظخلاهت باالإلادلاث الأجُت :

E( R )= R1XP1+R2Xp2+…RnXPn 

  = ∑[  −      ]   

 

   

 

  =     

 

 فئن اللابذ االإخىكم مً الاظدثماس في ظهم ؼشهت ظابً ٌعاوي :

A. 20% 

B. 13% 

C. 11% 

D. 9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لـــ :
ً
ا ىىن مؤؼش الخباًً معاوٍ  وٍ

A. 0.001 

B. 0.0065 

C. 0.2 

D.  لاش يء مما ظبم 

ا لــ : في  خين ًىىن مؤؼش الاهدشاف االإلُاسي معاوٍ

A. 0.0316 

م اللاهىن:  ..هلىم بظشب ول كابذ ظهم في اخخماله ومً زم هجملهم لحل اللابذ االإخىكم كً ػشٍ

E) R (= R1XP1+R2Xp2+…RnXPn 

E( R )= (15%*40%)+(10%*50%)+(4%*10%) 

E( R )= 0.06+0.05+0.004=0.114*100=11.4% 

م الالت الحاظبت:  هفخذ التردد في وطم الاخصاء )لىحىد الاخخمالاث(:  لحل اللابذ االإخىكم كً ػشٍ

Shift---mode   8ومً زم سكم  3اهضٌ بالعهم للاظفل اخخاس سكم.. 

وساح ًفخذ كىذها حذوٌ مً خاهخين خاهت ولبي فيها  8زم هخخاس سكم  4وهخخاس  modeهظغؽ -8

) ماهيس ى ارا حُىا هذخل البُاهاث هدؽ  FREQوالاخىمالاث جدذ xكابذاث الاظهم جدذ 

ت هدؽ كُم   %4% ٌعاوي وهىخب 10وهظغؽ ٌعاوي وهىخب  X ..15%الشكم وهىخب سمض االإئىٍ

لت ول هشوح ل Xٌعاوي ارا خلصىا مً كُم اٌ للمىد الثاوي وهدؽ الاخخمالاث بىفغ الؼشٍ

عاوي الين هيخهي مً الاخخمالاث .. هظغؽ  ت وَ وبلذًً SHIFTوبلذًً ACاخخماٌ باالإئىٍ

 𝑿 =0.114*100=11.4%كؽان هدعب اللابذ االإخىكم ) االإخىظؽ( هخخاس: 3وهخخاس 8هظغؽ 

والخباًً هى  0.034ٌعاوي=𝛔لشمض هخخاس ا3زم  8زم  SHIFTزم ACولحعاب الاهدشاف االإلُاسي اطغؼي 

 0.001جشبُم الاهدشاف االإلُاسي هلىم بتربُم الاهدشاف ٌلؼُىا كُمت الخباًً= 
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B. 0.816 

C. 0.716 

D.  لا ش يء مما ظبم 

مين مً اكل دسحه خؼش ممىً ( مىىهه مً ظهًشغب صىذوق اظدثماسي بدؽىُل مدفـه مثلى ) راث 

ه )   50% مً الأصل الأوٌ و  50بين زلازه اظهم مخاخه امامه )ؤ( و ) ب( و ) ج ( وباوصان وعبُه مدعاوٍ

% مً الأصل الثاوي ( ًىضح الجذوٌ الخالي كىابذ الأصىٌ في الأوطاق الاكخصادًه االإمىىه مم اخخمالاث 

 خذوثها 

 ؤحب كً الاظئله الخالُه  االإللىماثمً هزه 

 
 اللىابذ االإخىكله مً الأصىٌ الثلازه ) ؤ( و ) ب( و ) ج ( هي كلى الترجِب 

A. 6,% 10 %,1% 

B. 9 %, 7 %, 6.6 % 

C. 8 %, 16 %, 15  % 

D. 10 %,9 %,11.2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اللابذ االإخىكم= مجمىق طشب الاخخماٌ في اللابذ االإخىكم للمؽشوق لجمُم الحالاث 

 %8=100×0.08=(%40*%5)+(%60*%10)كابذ االإؽشوق )ؤ( لجمُم الحالاث=

 %16=100×0.16=(%40*%10)+(%60*%20)كابذ االإؽشوق )ب( لجمُم الحالاث=

 %15=100×0.15=(%40*%0)+(%60*%25)كابذ االإؽشوق )ج( لجمُم الحالاث=

لحعاب اللابذ بالالت هاخز ول مؽشوكين مم بلع وهفخذ مىد الاخصاء هخخاس 

mode-3-2  جدذx  هدؽ كُم االإؽشوق ؤ وجدذy  هدؽ كُم االإؽشوق ب ولا هيس ى

ت وجدذ اٌ ت وهظغؽ  FERQهىخب سمض االإئىٍ وبلذًً  ACهىخب الاخخمالاث باالإئىٍ

SHIFT -1-4  

𝑿   , حلؼُىا كابذ مؽشوق ؤ𝒀  حلؼُىا كابذ مؽشوق ب 

كُم  Yهدؽ كُم االإؽشوق ؤ وجدذ  Xجدذ  MODE-3-2هشحم هىشس هفغ الخؼىاث 

ت والاخخمالاث جىخب في جدذ  ت وهظغؽ  FREQاالإؽشوق ج ولاهيس ى االإئىٍ   ACباالإئىٍ

SHIFT-1-4 

𝑿   , حلؼُىا كابذ مؽشوق ؤ𝒀  حلؼُىا كابذ مؽشوق ج 
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ؽترن بين الأصىٌ االإخخلفه فعُجذ ؤن الخباًً وارا كام الصىذوق الاظدثماسي بدعاب الخباًً االإ

 االإؽترن بين ) ؤ( و ) ب( ٌعاوي :

A. 0.98 

B. 0.0012 

C. 1.233 

D. 0.0344 

  

 

 

 

 

 ) ؤ( و ) ب( ٌعاوي : الاصلين ذملامل الاسجباغ بين كىاب

A. 1 ) الىاخذ الصحُذ ( 

B. 0.870 

C. -1.95 

D. 0.911 

 

 

 

 

ه ه التي جبدث في اوؽاء االإدفـه الاظدثماسٍ  االإثلى حعمى : الىـشٍ

A. ه االإدفـه  هـشٍ

B. همىرج حعلير الأصىٌ الشؤظمالُه 

C.  ه الخُاساث  هـشٍ

D.  ه االإالُه  هـشٍ

 الاظدثماساث ذ ارا جىفشث لذًً البُاهاث الاجُه كً اخ

 اللابذ× الاخخماٌ اللابذ االإمىً الاخخماٌ الحاله الاكخصادًه

 0.009 0.06 0.15 الىعاد

 0.0455 0.07 0.65 اللادًه 

 0.022 0.11 0.20 الشواج 

 0.0765   االإجمىق

 

كاهىن الخباًً االإؽترن = اوٌ ش ي هجُب الفشق بين ول كابذ في خالت ملُىت مم اللابذ االإخىكم 

الفشق هظشب الىىاجج مم بلع ليل خالت  للمؽشوكين , االإؼلىب الخباًً االإؽترن بُنهم بلذ ماحبىا

 والىاجج هظشبه في الاخخماٌ ليل خالت وهجمم و بلذًً ًؼلم الىاجج جم جؼبُم الحل ق الجذوٌ  :

=(0.02)*(0.04)*60%=0.00048 

(-0.03)*(-.0.6)*40%=0.00072= 

 0.0012=0.00072+0.00048هجملهم= 

𝑷 𝑨,𝑩 =
𝟎.𝟎𝟎𝟏𝟐

𝟎.𝟎𝟐𝟒𝟓 × 𝟎.𝟎𝟒𝟖𝟗
= 𝟏.𝟎𝟎𝟏 

 

البعؽ هى الخباًً االإؽترن وخعبىا كُمخه في الفلشة العابلت والاهدشاف االإلُاسي 

زم هجُب  للمؽشوق ؤ واالإؽشوق ب هؼللهم بالحاظبت ؤظهل وؤظشق ؤو بلاهىن الخباًً ومً 

لؼُىا الاهدشاف االإلُاسي   الجزس التربُعي للخباًً وَ
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 مً الجذوٌ العابم ملذٌ اللابذ االإخىكم ٌعاوي 

A. 12% 

B. 7.65 % 

C. 10% 

D. 4.50% 

 

 

 

 مً الجذوٌ العابم ؤًظا الاهدشاف االإلُاسي ٌعاوي 

A. 15 % 

B. 9.65 % 

C. 2.80 % 

D. 1.71 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاظدثماس االإالي:مً مخاػش 

A. مخاػش الصىاكت 

B. مخاػش العُىلت 

C. مخاػش اللملت 

D. حمُم مارهش 

 اللابذ االإخىكم =مجمىق طشب الاخخماٌ في اللابذ االإخىكم في حمُم الحالاث الاكخصادًت للمؽشوق

 0.009=0.15*0.06اللابذ االإخىكم في خالت الىعاد=

 0.0455=0.65*0.07اللابذ االإخىكم في الحالت اللادًت=

 0.022=0.20*0.11الشواج=اللابذ االإخىكم في خالت 

 %7.65=100×0.0765=0.022+0.0455+0.009وهجملهم مم بلع=

𝝈𝟐 = ∑[𝑹𝒊 − 𝑬 𝑹 ]𝟐𝑷𝒊

𝒏

𝒊 𝟏

 

𝝈𝟐 = 𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟐𝟗𝟐𝟕𝟓 

𝝈 =  𝝈𝟐 

𝝈 =  𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟐𝟗𝟐𝟕𝟓  

𝝈 = 𝟎.𝟎𝟏𝟕𝟏× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟏.𝟕𝟏% 

=[𝟎.𝟎𝟔− 𝟎.𝟎𝟕𝟔𝟓]𝟐 × 𝟎.𝟏𝟓 + [𝟎.𝟎𝟕− 𝟎.𝟎𝟕𝟔𝟓]𝟐 × 𝟎.𝟔𝟓+ [𝟎.𝟏𝟏− 𝟎.𝟎𝟕𝟔𝟓]𝟐 × 𝟎.𝟐𝟎 

 خعاب الاهدشاف االإلُاسي = الجزس التربُعي للخباًً
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 باللشبُت   country riskًلصذ ب  

A.  مخاػش العىق 

B. مخاػش الاكخصاد 

C.  مخاػش الذولت 

D.  مخاػش الصحت 

إرا حعاوي االإؽشوكان في اللابذ , فئهه ًخم جفظُل االإؽشوق رو الخؼش الأدوى , وإرا حعاوي االإؽشوكان 

دسحت الخؼش , ًخم جفظُل االإؽشوق رو اللابذ الأكلى , و إرا وان ؤخذ االإؽشوكين ؤهبر في كابذه و في في 

 دسحت خؼشه , فئهه ًخم الخفظُل بُنهما كلى ؤظاط :

A.  كؽىاةي 

B.  ملامل الاخخلافCOV AR)بدُث هفظل االإؽشوق رو ملامل الاخخلاف الأكل ,) 

C.  ملامل الاخخلافCOV AR) االإؽشوق رو ملامل الاخخلاف الأكلى(, بدُث هفظل 

D. لا ًمىً االإفاطلت بين االإؽشوكين 

 مخاػش الفشصه البذًله هي ..

A.  اخخماٌ جللب الذخل االإخىلذ مً اظدثماس ملين 

B.  اخخماٌ فلذان الذخل االإخىلذ كً الاظدثماس في ظىذ ؼشهه ملُىه هدُجه خم الؽشهه في

 اظخذكاء ظىذاتها

C.  ه افظل بلذ صىم اللشاس الاظدثماسي  االإخاػش جشجبؽ بـهىس فشصه اظدثماسٍ

D.  اخماٌ جازش كُمه الاظدثماساث هدُجه الخغير في ظلش الفابذه 

ف االإخاػش الغير مىخـمه  :ًمىً حلشٍ

A. بإجها جلً االإخاػش التي ًمىً ججىبها وجؤزش كلى الاظدثماساث بلُنها 

B. بإجها جلً االإخاػش التي جؤزش في حمُم االإيؽإث اللامله في العىق وجيخج بالـشوف الاكخصادًه 

C.  مخاػش العىق 

D. لاش يء مما ظبم 

ف االإخاػش االإىخـمت كلى اجها   :ًمىً حلشٍ

A. بإن جلً االإخاػش التي ًمىً ججىبها وجؤزش  كلى الاظدثماساث بلُنها 

B.  جؤزش كلى حمُم الاظدثماساث في الاكخصاد وهزا الىىق مً االإخاػش لا ًمىً ججىبها 

C. ؤ + ب 

D. لا ش يء مما ظبم 

 :ولما اهخفظذ االإخاػش , اهخفظذ اللابذ

A. اللباسه صحُده 

B. اللباسه خاػئه 

C. لاًىحذ كلاكه 

D. لاش ي مما ظبم 

م  جلاط االإخاػش االإىخـمه اخصابُا  :ًمىً كُاط االإخاػش االإىخـمه كً ػشٍ
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A.  لاهدشاف االإلُاسي 

B. ًًالخبا 

C. ملامل الاخخلاف 

D. ملامل بِخا 

ٌؽير ملامل .....لىحىد كلاكت كىعُت بين كىابذ العهمين و ٌلني رلً ؤهه في خالت اججاه ظلش ؤخذ 

 العهمين هدى الاسجفاق ظىف ًخجه العهم الآخش هدى الهبىغ :

A. الاسجباغ االإىحب 

B. الاسجباغ العلبي 

C. الاسجباغ اللىي االإىحب 

D.  مما ظبملا ش يء 

 ان مؤؼش الخباًً ًفُذ في كُاط

A. االإخاػش االإىخـمه 

B. االإخاػش اليلُه 

C. االإخاػش الغير مىخـمه 

D. لاش يء مما ظبم 

 ولما اهخفظذ االإخاػش , اسجفم اللابذ 

A. اللباسه صحُده 

B.  اللباسه خاػئه 

C. لاًىحذ كلاكه 

D. لاش يء مما ظبم 

% , 15% , 16اللابذ الفللي كلى الاظدثماس في اظهم ؼشهه هذي كلى الخىالي )  جىضح البُاهاث الخالُه

 م  2016الى  2013% ( خلاٌ العىىاث مً %5 , 12

 فماهى مخىظؽ اللابذ االإخىكم ,,.

A. 6.2  %                                               

B. 5% 

C. 15% 

D. 12% 

 

 

 

 

 

 

 

 االإخىظؽ اللابذ =مجمىق اللىابذ /كذد العىىاث

االإخىظؽ اللابذ=
𝟏𝟔%+𝟏𝟓%+𝟏𝟐%+𝟓%

𝟒
= 𝟏𝟐% 
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 باللشبُت : coefficient  betaًلصذ ب 

A.  خؼش العىق 

B.  ملامل بِخا 

C.  الخىىق الاظدثماسي 

D.   االإخاػش االإىخـمت 

 إرا وان ملامل بِخا لذًه كلامت مىحبت فهزا ًذٌ كلى :

A. العىق  وحىد كلاكت كىعُت بين كابذاث العهم وكابذاث 

B.  وحىد كلاكت ػشدًه بين كابذاث العهم وكابذاث العىق 

C.  كذم وحىد كلاكت بين كابذاث العهم وكابذاث العىق 

D. لا ش يء مما ظبم 

اٌ للعهم وبلذ كام كمذ ببُله ب  34ظهم مً ؼشهه ظابً بعلش  100كمذ بؽشاء  2015في ًىاًش  سٍ

اٌ وخلاٌ العىه جللُذ جىصَلاث ؤسباح ب  39 اٌ للعهم الىاخذ فئن اللابذ كلى اظدثماسن في  1.50سٍ سٍ

 ظهم ظابً ٌعاوي:

A. 17% 

B. 19.12% 

C. 16.23% 

D. 25% 

  

اٌ للعهم الىاخذ  34ظهم ظلش الؽشاء  100كامذ بؽشاء   3400=×100 34ظهم= 100ظلش الـ ≫≫سٍ

×39وظلش البُم ٌعاوي  𝟏𝟎𝟎 = 𝟑𝟗𝟎𝟎 

ملذٌ اللابذ كلى الاظدثماس = مخىظؽ الأسباح الشؤظمالُت + مخىظؽ اللابذ العىىي / ظلش ؼشاء هىا اللاهىن : 

 الىسكت االإالُت 

ملذٌ اللابذ كلى الاظدثماس=
𝟓𝟎𝟎+𝟏𝟓𝟎

𝟑𝟒
ب  19.117=  %19.12بالخلشٍ

 ظلش الؽشاء / كذد ظىىاث الاظدثماس  –مخىظؽ الأسباح الشؤظمالُت = ظلش بُم العهم 

الاسباح الشؤظمالُت=مخىظؽ 
𝟑𝟗𝟎𝟎−𝟑𝟒𝟎𝟎

𝟏
=500 

ت = إحمالي الخىصَلاث خلاٌ فترة الاظدثماس / كذد ظىىاث الاظدثماس  مخىظؽ الخىصَلاث العىىٍ

متوسط التوزيعات السنوية=
150

1
=150 
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 االإداطشة الخامعت

 ملاسهت مم كابذ العىق خلاٌ الثلار ظىىاث الخالُت:ان الجذوٌ الخالي ًىضح اللابذ مً ؼشهت معً 

 2013 2012 2011 العىت 

 3 5 2 كابذ ظهم معً %

 3 6 5 كابذ العىق%

 ًمىىً اظخخذام اللىاهين الخالُت : -

كاهىن خعاب ملذٌ اللابذ االإخىكم ) مخىظؽ اللابذ( : مجمىق كىابذ العىىاث العابلت/كذد  -

 العىىاث

 كاهىن خعاب الاهدشاف االإؽترن بين كابذاث العهم وكابذاث العىق: -

∑
    −        −    

 − 

 

   

 

 كاهىن خعاب الخباًً للابذاث العىق: -

  
 
= ∑

    −      

 −  

 

   

 

 كاهىن خعاب ملامل بِخا لعهم ملين: -

     ,  

     
 

 ظهم ؼشهت معً وكابذ العىق:ماهى الاهدشاف االإؽترن بين كابذ 

A. 0.00076 

B. 0.000116 

C. 0.008 

D. 0.007 

 

 

 

 

 

 

 

 كابذاث العهم وكابذاث العىق:كاهىن خعاب الاهدشاف االإؽترن بين 

∑  𝑹𝒂𝒊−𝑬𝑹𝒂  𝑹𝒎𝒊−𝑬𝑹𝒎 

𝒏−𝟏

𝒏
𝒊 𝟏   :الخؼبُم بالالت االإؼىسة واالإؼلىبت في الاخخباس 

ت ٌلني  X( وهذخل االإلؼُاث ظهم معً جدذ MODE-3-2اخخُاس مىد الاخصاء )-8 % 2وهىخبها باالإئىٍ

ولاهيس ى سمض  Y% ٌعاوي وهيخلل الإلؼُاث العىق وهىخبهم  جدذ 4% ٌعاوي بلذًً 5ٌعاوي بلذًً 

ت  االإئىٍ

زم كلامت الظشب  7زم 4زم1 زمSHIFT وهظم كلامت الظشب زم  4زم 4زم 1زم SHIFTزم  ACهظغؽ -2

ؼلم لىا الىاجج = 3زم  5زم  1زم SHIFTزم   0.000116وٍ

 7زم  4زم 1زم   SHIFTبالاهماٌ ق الخؼىاث العابلت اطغؽ  باًً كابذاث العىق )بالالت(:خل ج

 0.00023والشمض اللي ًؼلم لىا اكملىا له جشبُم وبُؼلم الىاجج=



 8349الفصل الأوٌ الأظاس ي والبذًل     الفصل الصُفي هـ             8348الفصل الثاوي 

 

Zainab habib♥ ض العهلآوي -د                   2& لىظِىذا اللصأمُت       إداسة مالُت  كبذاللضٍ

 ماجباًً كابذ العىق:مً العؤاٌ العابم, 

A. 0.0003 

B. 0.0001 

C. 0.00023 

D. 0.0073 

 فئن ملامل بِخا لؽشهت معً هى:مما جىصلذ الُه مً هدُجت في العؤالين العابلين 

A. 0.5 

B. 0.9 

C. 0.1 

D. 0.7 

 

 ان االإؽشوكين ًخدشوان كىغ الاججاه وبىفغ اليعبه

A. + ه هى  صحُذ 1ارا وان ملامل الاسجباغ بين مؽشوكين في مدفـه اظدثماسٍ

B.  ه هى  صحُذ 1-ارا وان ملامل الاسجباغ بين مؽشوكين في مدفـه اظدثماسٍ

C. ه هى  صحُذ 1ؤكل + ارا وان ملامل الاسجباغ بين مؽشوكين في مدفـه اظدثماسٍ

D.   ًه هى ؤكلى م  صحُذ 1-ارا وان ملامل الاسجباغ بين مؽشوكين في مدفـه اظدثماسٍ

 %5% والثالثت 15% , الثاهُه 10ارا وان الاهدشاف االإلُاسي لثلار مدافف هى والخالي : في الأولى 

 رلً ًذٌ بإن االإدفـه التي لذحها دسحه مخاػش هي:

A. االإدفـه الأولى 

B. االإدفـه الثاهُه 

C.  الثالثهاالإدفـه 

D. لاؼيئ مما ظبم 

وان الاهدشاف االإلُاسي لعهم ظابً هى  0.01ارا كلمذ ان الاهدشاف االإؽترن بين ظهم ظابً وهذي هى 

 :فئن ملامل الاسجباغ بين العهمُين ٌعاوي  0.20والاهدشاف االإلُاسي لعهم هذي هى  0.10

A. 0.13 

B. 0.17 

C. 0.5 

D. 10 

 

  

 هىا الحل مشجبؽ بالفلشجين اللي كبلهم :

 هدعب ملامل بِخا بلعمت الخغاًش) الاهدشاف االإؽترن( كلى جباًً العىق:

0.000116/0.00023 =0.5 

𝑃 𝑎, 𝑏 =
0.01

0.10 × 0.20
= 0.5 

 ًمىً خعاب ملامل الاسجباغ بين مؽشوكين بالصُغت الخالُت: 
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 االإداطشة العادظت

وان كلاوه  0.06ماهى اللابذ االإخىكم مً ظهم ؼشهه اظمىذ الجىف ارا كلمذ بإن ملذٌ بِخا للعهم 

 %9واللابذ الخالي مً االإخاػش ٌعاوي  0.1االإخاػش في العىق حعاوي 

 اللاهىن الخالي في خل هزا العؤاًٌمىىً اظخخذام 

 كاهىن خعاب ملذٌ اللابذ االإؼلىب ) االإخىكم ( مً ظهم ما

Ra= Rf+ Ba(rm _ Rf ) 

A. 10 % 

B. 9 % 

C. 30 % 

D. 15 % 

 الخإهذ جتراوح بين .....ان كُمه ملامل ملادٌ 

A. 0  1- الى 

B. 0 + 1الى 

C. -1  + 1الى 

D.  +1  فما فىق 

وؤن كلاوه جدمل  0.7ماهى اللابذ االإخىكم مً ظهم ؼشهه االإىاساث ارا كلمذ بئن ملامل بِخا العهم 

% ًمىىً اظخخذام اللاهىن الخالي 9واللابذ الخالي مً االإخاػش ٌعاوي  0.3االإخاػشه في العىق حعاوي 

 في خل هالعؤاٌ 

 لىب ) االإخىكم ( مً ظهم ما ؼكاهىن خعاب ملذٌ اللابذ االإ 

Ra=Rf+Ba(Rm _Rf)  

A. 10% 

B. 9% 

C. 30% 

D. 15% 

 

 

 

 

 

 

 

لت الحل:  ػشٍ

Ra=Rf+Ba(rm-rf) 

Rf=9%=.09 

Ba=.06 

(rf-rm)=0.1  هزا الؽم ًمثل كلاوة مخاػش العىق 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

Ra=.09+.06(0.1)=.096*100= 9.6 

 

Ra=Rf+Ba(Rm _Rf)  
Rf=.09 

Ba=0.7 

(Rm-Rf)=0.3 ..هزا الؽم ًمثل كلاوة مخاػش العىق 

Ra=0.09+0.7(0.3)=0.3*100=30% 
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% واللابذ الخالي مً االإخاػش هى 12ووان كابذ العىق هى  1.25ارا وان لذًً ظهم لذًه بِخا حعاوي 

فئن ملذٌ اللابذ االإؼلىب كلى اظدثماسن في هزا  % باظخخذام همىرج حعلير الأصىٌ الشؤظمالُه5

 العهم 

A. 16% 

B. 20% 

C. 13.75% 

D. 10.17% 

 

 

اٌ, وملذٌ اللابذ االإؼلىب مً  120000جفىش ؼشهت هُان في الذخىٌ في مؽشوق اظدثماسي ًيلف  سٍ

% والخذفلاث الىلذًت االإخىفشة 5% في خين ان ملذٌ اللابذ الخالي مً االإخاػشة هى 15االإؽشوق هى 

 الخمغ ظىىاث اللادمت مم ملادٌ الخإهذ الخاص بها مىضحت بالجذوٌ الخالي:خلاٌ 

الخذفلاث الىلذًت  

 االإخىكلت

ملامل ملادٌ 

 الخإهذ

الخذفلاث 

الىلذًت 

 االإؤهذة

ملامل 

اللُمت 

الحالُت 

 %5كىذ 

اللُمت الحالُت 

 للخذفلاث الىلذًت

1 10000 0.90 9000 0.952 8568 

2 20000 0.90 18000 0.907 16326 

3 40000 0.80 32000 0.864 27648 

4 80000 0.70 56000 0.823 46088 

5 80000 0.50 40000 0.784 31360 

                                                                                                                      129990                                                                        مجمىق اللُمت الحالُت       

                                                                                                              120000                                                                                  جيلفت سؤط االإاٌ       

                                                                     9990                                       هؼشح جيلفت سؤط االإاٌ مً مجمىق اللُمت الحالُت       

 

 اظخخذام اللىاهين الخالُت في خل هزا العؤاٌ:ًمىً 

 كاهىن خعاب الخذفلاث الىلذًت:-

 
لت ملامل ملادٌ الخإهذ :-  كاهىن خعاب صافي اللُمت الحالُت باظخخذام ػشٍ

 
 .ملاخـت ًمىىً اظخخذام الجذاوٌ االإالُت االإشفلت في خل حضء مً  هزا العؤاٌ-

Ra=Rf+Ba(Rm _Rf)  

Rf=5% 

Rm=12% 

Ba=1.25 

Ra=5%+1.25(12%-5%) 
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) بالاخخباس ًجُىم فلؽ اوٌ اها دمجتها مم الجذوٌ مشة وخذة.اللي باللىن الاخمش هي خؼىاث الحل بغ -

 كمىدًً(

لت ملامل ملادٌ الخإهذ:  ماهي صافي اللُمت الحالُت باظخخذام ػشٍ

A. +10000 

B. -10000 

C. +50 

D. -50 

 مما جىصلذ إلُه في العؤاٌ العابم هل االإؽشوق ملبىٌ ام مشفىض؟

A.  ٌ  ملبى

B. مشفىض 

C. ًلاًمىً ملشفت رل 

D. لاش يء مما ظبم 

 جلىم ؼشهت هِعان بخلُُم مؽشوق اظدثماسي واكؼُذ االإللىماث الخالُه:

اٌ وملذٌ اللابذ االإؼلىب =  130000جيلفت االإؽشوق =  % وملذٌ اللابذ كلى الاظدثماس كذًمت 12سٍ

 % , والخذفلاث الىلذًت االإخىكلت مً االإؽشوق هي والخالي :5االإخاػش =

الخذفلاث  العىت

الىلذًت غير 

RCF  

 االإؤهذة 

(8) 

كُمت ملامل 

ملادٌ 

 الخإهذ

(2) 

الخذفلاث الىلذًت 

 االإؤهذة

(4) 

في 8هظشب اللمىد

 2اللمىد

 %5ملامل اللُمت الحالُت كىذ 

(3) 

لللُمت 4الجذوٌ االإالي سكم

الحالُت وجذفلاث هلذًت غير 

ت  مدعاوٍ

اللُمت الحالُت للخذفلاث 

 الىلذًت

(5) 

في  4هظشب اللمىد 

 3اللمىد 

8 10000 0.9 9000 0.952 8568 

2 20000 0.9 18000 0.907 16326 

4 40000 0.8 32000 0.864 27648 

3 80000 0.75 60000 0.823 49380 

5 80000 0.6 48000 0.784 37632 

 139554                                                                                                   مجمىق اللُمت الحالُت

 130000جيلفت سؤط االإاٌ                                                                                                            

 9554هؼشح جيلفت سؤط االإاٌ مً مجمىق اللُمت الحالُت                                                                   

 

 ًمىً اظخخذام اللىاهين الخالُت في خل هزا العؤاٌ:

 كاهىن خعاب الخذفلاث الىلذًت:-
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لت ملامل ملادٌ-  الخإهذ : كاهىن خعاب صافي اللُمت الحالُت باظخخذام ػشٍ

 
 ملاخـت ًمىىً اظخخذام الجذاوٌ االإالُت االإشفلت في خل حضء مً  هزا العؤاٌ.-

* اللي باللىن االإىف هي خؼىاث الحل بغ اها دمجتها مم الجذوٌ مشة وخذة ) بالاخخباس ًجُىم فلؽ 

 اوٌ كمىدًً(

 احب كً الاظئلت الخالُت :

 ما هي كُمت الخذفلاث الىلذًت االإؤهذة للعىت الثالثت ؟ 

A. 18000  ٌا  سٍ

B. 27000  ٌا  سٍ

C. 132000  ٌا  سٍ

D. 32000  ٌا  سٍ

لت ملامل ملادٌ   الخإهذ؟مً العؤاٌ العابم ماهي صافي اللُمت الحالُت للمؽشوق باظخخذام ػشٍ

A. 9062 

B. 9203 

C. 9554 

D. 9625 

 مً العؤاٌ العابم فئن االإؽشوق ؟

A.  ٌلاهه مىحب ًىىن ملبىٌ (ملبى ( 

B.  مشفىض 

C.  مداًذ 

D. لا ش يء مما ظبم 

  

الثالثت في كُمت هظشب الخذفلاث الىلذًت الغير مؤهذة للعىت 

 ملامل ملادٌ الخإهذ:

 

40000*0.8=32000 

 ٌ  الحل في الجذو
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 العابلت االإداطشة

ه مً خلاٌ حلذًل ملذٌ الخصم م االإؽشوكاث الاظدثماسٍ له .... بملالجه االإخاػش كىذ جلىٍ  :جلىم ػشٍ

A. له جدلُل البذابل  ػشٍ

B.  له  شجشه اللشاساثػشٍ

C. له ملامل ملادٌ الخإهذ  ػشٍ

D. له ملذٌ الخصم االإلذٌ للمخاػشه  ػشٍ

ين الزي ًدل ول واخذ منهم  جفىش ؼشهت الادسَغ للخىمُت الذخىٌ في اخذ االإؽشوكين الاظدثماسٍ

اٌ, وان الحُاة  30000مدل الاخش , ًخؼلب ول مً االإؽشوكين اظدثماسا سؤظمالُا كذسه  سٍ

ت وجلذس بلؽش ظىىاث , ًيخج كً االإؽشوق الاوٌ جذفم الاكخصادًت ليل مً ا الإؽشوكين مدعاوٍ

اٌ, واهدشاف ملُاسي للخذفم الىلذي كذسه  7200هلذي ظىىي مخىكم ملذاسه  يخج  2880سٍ اٌ , وٍ سٍ

اٌ, واهدشاف ملُاسي للخذفم الىلذي  6800كً االإؽشوق الثاوي جذفم هلذي ظىىي ملذاسه   1700سٍ

اٌ , ًلذس اللابذ كلى %  وؤن جيلفت سؤط االإاٌ باليعبت للؽشهت 3الاظدثماساث كذًمت االإخاػش   سٍ

 0.2% وان ملامل الاخخلاف للخذفلاث الىلذًت هيل هى 8ٌلادٌ 

لت ملذٌ الخصم االإلذٌ للمخاػشة: -  خعاب صافي اللُمت الحالُت باظخخذام ػشٍ

 
 كاهىن ملامل الاخخلاف للمؽشوق: -

  σ /E (R)ملامل الاخخلاف  = 

 جدذًذ كلاوة مخاػش الاوسق االإالُت: 

  .بما ؤن ملذٌ اللابذ االإؼلىب = كلاوة مخاػش العهم + ملذٌ اللابذ الخالي مً االإخاػش 

     :م الصُغت الخالُت  ارا وعخؼُم الحصىٌ كلى كلاوة مخاػش الأوساق االإالُت كً ػشٍ

 اللابذ الخالي مً االإخاػشة (ملذٌ  –كلاوة مخاػش الاوساق االإالُت=) ملذٌ اللابذ االإؼلىب 

 جدذًذ كلاوة االإخاػش ليل مؽشوق:  -4

  :جدذًذ كلاوة االإخاػشة ليل مؽشوق بخؼبُم الصُغت الخالُت 

كلاوة ×كلاوة مخاػش االإؽشوق= )ملامل الاخخلاف الخاص باالإؽشوق/ ملامل الاخخلاف للؽشهت هيل(

 مخاػش الأوساق االإالُت  

 خعاب ملذٌ الخصم االإلذٌ ليل مؽشوق.  -3

 ًمىً جؼبُم الصُغت الخالُت للحعاب= كلاوة مخاػش االإؽشوق + ملذٌ اللابذ الخالي مً االإخاػشة. 
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 هى ملامل الخصم االإلذٌ للمؽشوكين:ما

A. 3:%8% 

B. 15%  :10% 

C. 13 :  %9% 

D. 10 :  %14% 

 

 

 

 

 

مً العؤاٌ العابم, ماهي صافي اللُمت الحالُت للمؽشوكين باظخخذام ملذٌ الخصم االإلذٌ 

 للمخاػشة:

A. 042:9067136 

B. 15628:18312 

C. -23025:-36997 

D. -63025:-66997 

 

 

 العؤاٌ العابم ؤي االإؽشوكين جفظل:مً 

A.  ٌ  االإؽشوق الاو

B. االإؽشوق الثاوي 

C. هلا االإؽشوكين مشفىطين 

D. لا ش يء مماظبم 

 

جشغب ؼشهه الصىاكاث االإخدذه ان حعاكذها في اجخار كشس الاظدثماس في مؽشوق اظدثماسي جيلفخه 

اٌ مذجه  100000 ه كذسها  3سٍ اٌ . وكذ جىفشث لذًً  45000ظىىاث  ًيخج كىه جذفلاث هلذًه ظىىٍ سٍ

 االإللىماث الخالُه 

  اٌ 4500الاهدشاف االإلُاسي للخذفلاث الىلذًه  سٍ

  4اللابذ كلى الاظدثماساث كذًمه االإخاػش % 

 0.4=2880/7200ملامل الاخخلاف للمؽشوق ؤ=  -ؤ

 0.25=  1700/6800ملامل الاخخلاف للمؽشوق ب= -ب

 %5%(=3-%8زاهُا: خعاب كلاوة مخاػش الأوساق االإالُت= ) 

 زالثا: جدذًذ كلاوة مخاػش ول مؽشوق: 

 %10= 0.05(×0.4/0.2كلاوة مخاػش االإؽشوق ؤ= )-ؤ

با  6=0.05(×0.25/0.2كلاوة مخاػش االإؽشوق ب= ) -ب  % جلشٍ

سابلا: خعاب ملذٌ الخصم االإلذٌ: )كلاوة مخاػش االإؽشوق+اللابذ الخالي مً 

 خاػش( االإ

 %13%(= 3%+10االإؽشوق ؤ= )

 % 9%( = 3%+6االإؽشوق ب= ) 

 خعاب صافي اللُمت الحالُت بلذ حلذًل ملذٌ الخصم: 

(= 3% في الجذوٌ االإالي سكم 84االإؽشوق ؤ)كىذ ملامل خصم 

(7200×5.326)-40000 =9067.2  

(= 3%في الجذوٌ االإالي سكم 9االإؽشوق ب )كىذ ملامل خصم 

(6800×6.388)-40000=84632.3   
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  12جيلفه سؤط االإاٌ للؽشهه % 

 0.2 ملامل الاخخلاف للخذفلاث الىلذًه للؽشهه هيل هى 

 نوفلا لهزه االإللىماث , احب كً العؤالُين الخالُي 

 % ٌعاوي 12الحالُه لهزا االإؽشوق كىذ ملذٌ خصم صافي اللُمه 

A. 2389.09ٌا  سٍ

B. 8082.41ٌا  سٍ

C. 7005.25ٌا  سٍ

D. 11908 ٌا  سٍ

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 لهزا االإؽشوق هى :  RADRملذٌ الخصم االإلذٌ 

A. 14.33% 

B. 12% 

C. 8% 

D. 11.25 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐍𝐏𝐕 =  𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎× 𝟐.𝟒𝟎𝟏𝟖 − 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟖𝟎𝟖𝟏 

ت ساح وعخخذم الجذوٌ االإالي سكم   %12هشوح كىذ  4صافي اللُمت الحالُت ػاالإا الخذفلاث الىلذًت مدعاوٍ

 ظىىاث ووؽىف الخلاػم بُنهم  3واالإذة 

 

 

 

ملامل الاخخلاف=
الاهحراف المعياري  للمشروع

 العائد المتىقع مً المشروع
 

ملامل الاخخلاف=
𝟒𝟓𝟎𝟎

𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎
=0.1 

 ملذٌ اللابذ الخالي مً االإخاػش ( –كلاوة مخاػش الاوساق االإالُت =)ملذٌ اللابذ االإؼلىب 

 %8=%4-%12كلاوة مخاػش الاوساق االإالُت= 

 كلاوة مخاػش ول مؽشوق =)
 معامل الاختلاف الخاص بالمشروع

 معامل الاختلاف للمشروع ككل
 كلاوة مخاػش الاوساق االإالُت ×

 كلاوة االإخاػش للمؽشوق=
𝟎.𝟏

𝟎.𝟐
 ×0.08=0.04=4% 

 ملذٌ الخصم االإلذٌ للمؽشوق=كلاوة مخاػش االإؽشوق+ملذٌ اللابذ الخالي مً االإخاػش 

 %8=100×0.08=0.04+0.04ملذٌ الخصم االإلذٌ للمؽشوق= 
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 االإداطشة الثامىت

ل كصير الاحل الزي جدصل كلُه االإيؽإه مً  االإىسدون واالإخمثل في زمً ًلصذ ............بإهه الخمىٍ

اث الاحله للمىاد والعلم التي جدصل كليها االإيؽإه   االإؽترً

A.  الابخمان الخجاسي 

B. الابخمان االإصشفي 

C.  ه  الأوساق الخجاسٍ

D. اللشوض 

ل كصير الاحل الزي جدصل كلُه االإيؽإه مً االإ اث الأحلت للمىاد الخمىٍ ىسدًً واالإخمثل في كُمت االإؽترً

 والعلم والخذماث التي جدصل كليها االإيؽإة ٌعمى :

A.  الابخمان الخجاسي 

B.  الابخمان االإصشفي 

C.  ل الاحل  الخمىٍ

D.  الابخمان االإالي 

ل بالأظهم اللادًت :  جمثل جيلفت الخمىٍ

A.  ملذٌ اللابذ الزي ًؼلبه االإعاهمىن الحالُىن مً ؤحل الاخخفاؾ بإظهم الؽشهت 

B.  ملذٌ اللابذ الزي ًجب ؤن جدلله الؽشهت للحفاؾ كلى وعبت اللابذ كلى االإلىُت 

C.  جيلفت إصذاس الأظهم 

D.  ًملذٌ اللابذ الزي جدلله االإيؽإة كلى اظدثماساتها مً ؤحل جدلُم ملذٌ اللابذ االإؼلىب م

 كبل االإلشطين 

 ًدىم ظُاظت البُم الاحل ) الابخمان الخجاسي ( كاملان هما :

A. ) الخصم الىلذي ( و ) فترة الابخمان ( 

B. ) ػبُلت العلم ( و ) حىدة العلم ( 

C. كذد اللملاء ( و ) كذد االإىخجاث ( ) 

D. ) وعبت الذًىن ( و ) ملاءة الؽشهت ( 

في الابخمان الخجاسي ارا واهذ ؼشوغ االإىسد لاجخظمً خصما هلذًا للؽشهه فئن جيلفه الابخمان الخجاسي 

 في هزه الحاله ٌلخبر : 

A.  ميلفا حذا 

B. مجاهُا 

C. غير مجاوي 

D. جيلفه هي ظلش الفابذه الخالي مً الخؼش 
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ارا واهذ ؼشهه الاخُاس حلتزم الحصىٌ كلى كشض الإذه ظىه واخذه مً اخذ البىىن وكذ جم الاجفاق كلى 

% جخصم ملذما مً كُمه اللشض . وارا واهذ الؽشهه جشغب بإن 6ان ًىىن ملذٌ الفابذه الاظمُه 

اٌ فإن االإبلغ الزي ًجب اكتراطه ًدعب و 1000000ًىىن صافي االإبلغ االإعخفاد مىه هى   الخالي :سٍ

A. (1000000×0.06(/)1-0.06=) 

B. = (0.06 + 1) / (0.06 x 1000000 ) 

C. 1 )  / 1000000 -=   / (0.06 

D. =   / (0.06+1 )  / 1000000 

 

 

 

ذ  8في خاٌ ان ملذٌ الفابذه الاظمي كلى الدعهُلاث الابخماهُه االإدذوده هى  % وواهذ هىان ؼشهه جشٍ

اٌ و كلما بإن البىً ظىف ًإخز الفابذه  3000ان جإخز كشض بلُمه  الفتره , فما هى ملذٌ جهاًه سٍ

 الفابذه الفللي

A. 10% 

B. 10.26% 

C. 8% 

D. لاًمىً خعابه 

 

و واهذ هىان ؼشهت  %10في خالت ؤن ملذٌ الفابذة الاظمي كلى الدعهُلاث الابخماهُت االإدذودة هى 

ذ ؤن جإخز كشض بلُمت  اٌ , كلما بإن البىً ظىف ًلىم بخدصُل الفابذة جهاًت الفترة , فما  6000جشٍ سٍ

 هى ملذٌ الفابذة الفللي :

A. 10% 

B. 10,26%                                              

C. 8% 

D. لا ًمىً خعابه 

 

 

 

 

 

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

 𝟏− 𝟎.𝟎𝟔 
 

 بخؼبُم اللاهىن:

 

 الفترة :هھایت في خالت دفم الفابذة في 

 ملذٌ الفابذة الؤظمي= ملذٌ الفابذة الفللي 

 الفترة :هھایت في خالت دفم الفابذة في 

 ملذٌ الفابذة الؤظمي= ملذٌ الفابذة الفللي 
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ه كذسها  200خصلذ ؼشهه ) الخىمُه الضساكُه ( كلى كشض بلُمه  اٌ بفابذه ظىىٍ جب 6الف سٍ %  وٍ

ه كلى فت به :  4ه ر كليها ظذاد كُمه اللشض في ؼيل دفلاث ؼهشٍ % . الخيلفه 30ظىىاث . ملذٌ الظشٍ

به ذالفللُه للذًً بل  حعاوي : الظشٍ

A.  12.8% 

B.  4.78 % 

C. 8.23% 

D. 3.89% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في خاله دفم فابذه كلى الدعهُلاث الابخماهُه في جهاًه الفتره فئن :

A. ملل الفابذه الاظمي اهبر مً ملذٌ الفابذه الفللي 

B. ملذٌ الفابذه الاظمي اكل مً ملذٌ الفابذه الفللي 

C.  ملذٌ الفابذه الاظمي ٌعاوي ملذٌ الفابذه الفللي 

D.  لاؼيئ مما ظبم 

 ًدىم ظُاظه البُم الاحله ) الابخمان الخجاسي ( كاملان هما 

A. الخصم الىلذي وفتره الابخمان 

B.  ػبُله العلم وحىدة  العلم 

C.  وعبه الذًىن وملابمه الؽشهه 

D. كذد اللملاء وكذد االإىخجاث 

 

 

 

 

 

𝑲𝒊 =
𝟐 × 𝑻× 𝑭

𝑷𝒐 𝒏+ 𝟏 
 

𝑲𝒊 =
𝟐 × 𝟏𝟐 × 𝟒𝟖𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟖+ 𝟏 
= 𝟎.𝟏𝟏𝟕𝟓 

 ؼهش في العىت 12بما اهه لذًىا  12(=Tكذد الذفلاث في العىت )

×𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 (=Fكُمت الفابذة الاحمالُت ) 𝟔% × 𝟒=48000 

 𝑷𝒐 =200000 كُمت اللشض الاصلي 

 كذد العىىاث×كذد دفلاث اللشض=كذد الذفلاث في العىت 

 48=4×12كذد دفلاث اللشض=

ع في االإلادلت=  بالخلىٍ

بت = −𝟏 𝟎.𝟏𝟏𝟕𝟓بلذ الظشٍ ب  8.225=100×0.08225= 𝟑𝟎%  %8.23بالخلشٍ
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  80صافي  3/30خذد جيلفه كذم الاظخفاده مً الخصم الىلذي الخالي : 

A. 31.8 % 

B. 22% 

C. 3% 

D. 11.25% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اٌ الإذة ظىت واخذة بعلش فابذة  12خصلذ ؼشهت ) الصىاكاث االإخدذة ( كلى كشض بلُمت  ملُىن سٍ

ظ% 10اظمي  % مً كُمت اللشض . ظلش الفابذة الفللي 20 كذسها ُكلما ؤن البىً ٌؽترغ سصُذا حلىٍ

 لهزا اللشض هى :

A. 10% 

B. 10.25% 

C. 12% 

D. 12.5% 

 

 

 

  

𝐴𝑅 =
3%

100%− 3%
×

360

80 − 30
0.22 × 100 = 22% 

 

AR) ملذٌ الفابذة العىىي الفللي ) یمثل الخيلفت الفللیت للذم الاظخفادة مً الخصم = 

D% وعبت الخصم = 

CPفترة الابخمان = 

DP فترة الخصم = 

ع في االإلادلت العابلت هدصل كلى:   بالخلىٍ

 1200000%=10×12000000خعاب كُمت الفابذة=

ض ي=  2400000%=20×12000000خعاب الشصُذ الخلىٍ

ض ي  -خعاب االإبلغ االإعخفاد مىه=كُمت اللشض  كُمت الشصُذ الخلىٍ

 9600000=2400000-12000000خعاب االإبلغ االإعخفاد مىه=

خعاب الفابذة الفللي=
 قيمت الفائدة

 المبلغ المستفاد مىه
  =

𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
  =0.125×100=12.5% 



 8349الفصل الأوٌ الأظاس ي والبذًل     الفصل الصُفي هـ             8348الفصل الثاوي 

 

Zainab habib♥ ض العهلآوي -د                   2& لىظِىذا اللصأمُت       إداسة مالُت  كبذاللضٍ

 

 االإداطشة الخاظلت

ه بلُمه اظمُه ملذاسها  ش بئصذاس ؤوساق ججاسٍ خُث ان فتره الاظخدلاق هي  205000جفىش ؼشهه حشٍ

ه بلُمه مخصىمه كذسها  90 بنهاًه فتره الدعلين ًىما ماهى  195000ًىما وجباق هزه الأوساق الخجاسٍ

 ملذٌ الفابذه مً هزا الىىق مً الاظدثماساث :

 هزا العؤاٌ () ًمىً اظخخذام اللاهىن الخالي لحل  

  =
 

  −  −   
×

 

فترة الاستحقاق

   

 

 

A. 12% 

B. 21% 

C. 14.2% 

D. 25.10% 

 

 

 

 

 

 

 ( كلى الىدى الخالي  40, صافي  10/ 3ًمىً جدذًذ ملنى ؼشغ الابخمان الخجاسي ) 

A.  ًىم  30ؤًام او الدعذًذ وامل االإبلغ بلذ  4% ارا ظذدث خلاٌ 80الحصىٌ كلى خصم 

B.  ًىم  30ؤًام او الدعذًذ وامل االإبلغ بلذ  80% ارا ظذدث خلاٌ 4الحصىٌ كلى خصم 

C.  ًىم 80ؤًام او الدعذًذ وامل االإبلغ بلذ  4% ارا ظذدث خلاٌ 30الحصىٌ كلى خصم 

D. لاًمىً جدذًذ ملنى هزا الؽشغ 

 ( كلى الىدى الخالي : 40, صافي (3/10ًمىً جدذًذ ملنى ؼشغ الابخمان الخجاسي 

A.  ًىم 40ؤًام ؤو الدعذًذ وامل االإبلغ بلذ  3إرا ظذدث خلاٌ  %10الحصىٌ كلى خصم 

B.  ًىم 40ؤًام ؤو الدعذًذ وامل االإبلغ بلذ  10إرا ظذدث خلاٌ  %3الحصىٌ كلى خصم 

C.  ؤًام 10ؤًام ؤو الدعذًذ وامل االإبلغ بلذ  3إرا ظذدث خلاٌ  %40الحصىٌ كلى خصم 

D. لا ًمىً جدذًذ ملنى هزا الؽشغ 

ل فئن معؤولُه جدصُل الزمم  كىذ كبىٌ البىً اظخخذام الزمم االإذًىه هظمان للحصىٌ كلى جمىٍ

 االإذًىه جلم كلى البىً ) ولِغ كلى الؽشهه ( في خاله 

A. سهً الزمم االإذًىه 

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟗𝟓𝟎𝟎𝟎
×

𝟏

𝟗𝟎
𝟑𝟔𝟎

= 𝟐𝟎.𝟓%  

اٌ بملنى ؤن الفابذة=  205000جدذیذ كیمت الفابذه : االإؽتري لھزه الأوساق الخجاسیت یدصل كلى  -205000سٍ

اٌ  10000=  195000  سٍ

 وبخؼبُم اللاهىن:

I=)10000)الفابذة 

V=) 205000)االإبلغ وامل 

E=)ت ف الاداسٍ  0)االإصاسٍ

ب ًىىن الحل   %21بالخلشٍ
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B.  بُم الزمم االإذًىه 

C.  ًفي هلا الحالخين البُم والشه 

D. في خاٌ اكشاض الزمم االإذًىه 

ل , فئن معؤولُت جدصُل الزمم كىذ كبىٌ البىً اظخخذام  الزمم االإذًىت هظمان للحصىٌ كلى جمىٍ

 االإذًىت جلم كلى البىً ) ولِغ كلى الؽشهت ( في خالت :

A.  سهً الزمم االإذًىت 

B.  بُم الزمم االإذًىت 

C.  في ولخا خالتي الشهً والبُم 

D.  إكشاض الزمم االإذًىت 

اٌ في ؼيل حعهُل  3ؤبشمذ ؼشهت اللدؼاوي اجفاكا مم البىً الأوٌ كلى ؤن ًلىم البىً بخىفير  ملُىن سٍ

, فئرا كامذ الؽشهت  %0.5و كذ اؼترغ البىً سظىم اسجباغ  %15ابخماوي مخجذد بفابذة ؤظمُت 

اٌ مً االإبلغ فما هى ملذٌ الفابذة الفللي : 2بسحب مبلغ   ملُىن سٍ

A. 12% 

B. 10,25% 

C. 14.2% 

D. 15.25% 

 

 

 

 

ل  ل الاظاظُت ؤن ًخم ملابلت اللمش الضمني ليل هىق مً الاصىٌ مم مصذس الخمىٍ مً مبادا الخمىٍ

ل : ل كصيرة الأحل لخمىٍ  االإىاؿش له , وجبلا لزلً جخىحه مصادس الخمىٍ

A.  الأصىٌ االإخذاولت 

B.  الأصىٌ الثابخت 

C.  ت  االإؽشوكاث الاظدثماسٍ

D.  الاظخدىار كلى الؽشواث االإىافعت 

لُه كصيره الاحل وكذ جىفشث  ه للحصىٌ كلى اخخُاحاتها الخمىٍ جلىم ؼشهه بئصذاس ؤوساق ججاسٍ

 االإللىماث الخالُه 

  : ه االإصذسة اٌ  200000كُمه الأوساق الخجاسٍ  سٍ

  ًىم( 180اؼهش )  6فتره الاظخدلاق 

  ه االإخصىمه  % 6ظلش الفابذه العىىٍ

 ف الإؤظعاث الىظاػه االإالُه  15اه جذفم االإيؽ اٌ مصاسٍ  الف سٍ

اٌ  1000000=2000000-3000000الإسحىب= االإبلغ الغير ا  سٍ

اٌ  300000= 2000000*0.15الفابذة كلى االإبلغ االإسحىب=   سٍ

اٌ 5000=  1000000*0.005سظىم الاسجباغ=   سٍ

اٌ  305000=  5000+300000مجمىق الخيالُف كلى الؽشهت=   سٍ

ملذٌ الفابذة الفللي= 
𝟑𝟎𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.1525×100=15.25% 
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ه لـ  ه ) ظلش الفابذه الفللي ( معاوٍ ل بالاوساق الخجاسٍ  مً هزه االإللىماث جىىن جيلفه الخمىٍ

A. 8.23% 

B. 12.5% 

C. 6.70% 

D. 5.45 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ل كصيره الاحل ومً اهم ماحؽمله :  حلخبر  االإخإخشاث مً مصادس الخمىٍ

A.  الزمم الذابىه 

B.  الأحىس االإخإخشه والظشابب واظخلؼاكاث الظمان الاحخماعي 

C.  الزمم االإذًىه 

D. ه  الأوساق الخجاسٍ

في خالت كبىٌ البىً بشهً الزمم االإذًىت للؽشهت هظمان , فئن معؤولُت جدصُل ؤسصذة الزمم 

 االإذًىت مً اللملاء جلم كلى :

A.  ًالبى 

B.  الؽشهت 

C.  اللملاء 

D. مؤظعت وظاػت مالُت 

  

𝑨𝑹 =
𝑰

 𝑽− 𝑬 − 𝑰 
×

𝟏

فترة الاستحقاق

𝟑𝟔𝟎

 

vكیمت الأوساق الخجاسیت = 

Eاالإصشوفاث الؤداسیت= 

I كیمت الفابذة = 

 (* 200000*0.06: )(I)الفابذةخعاب كُمت 
180

360
 =6000 

 15000(=Eالمصروفات الادارية )

 200000(=Vقيمة الاوراق التجارية )

AR=
6000

 200000−15000−6000 
×

1
180

360

 

AR=0.0670 × 100 = 6.70% 
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 االإداطشة اللاؼشة

جاس كلذا بين االإعخإحش واالإؤحش ًلتزم بمىحبه االإعخإحش ًذفم ؤكعاغ مالُه ٌلخبر هزا الىىق مً الاظدئ

للمؤ حش هـير  اظخخذامه للاصل بدُث ًىىن مجمىق هزه الأكعاغ االإالُه ٌغؼي كُمه الأصل 

 بالاطافه الى جدلُم كابذ مىاظب  للمؤحش 

A. ليالاظدئ  جاس الخمىٍ

B. جاس الدؽغُلي الاظدئ 

C. جاساالإشجبؽ بالشافله االإالُه الاظدئ 

D. لاش يء مما ظبم 

 باللغه اللشبُه الاحي :  Financial Leasingحلني ولمه  

A. لي  الاظدئجاس الخمىٍ

B. الاظدئجاس الدؽغُلي 

C. ًُالاظدئجاس االإىخهي بالخمل 

D.  دًىن ملذومه 

 :واخذ مً اللىاصش الخالُت لِغ مً خلىق خملت الاظهم اللادًت 

A.  ذ في الجملُت اللمىمُت  الاؼتران في كشاساث االإيؽإة مً خلاٌ خم الخصىٍ

B.  الحصىٌ كلى هصُبهم مً الاسباح االإىصكت كلى خملت الأظهم اللادًت هلذا او في ؼيل اظهم

 إطافُت 

C.  ًمىً ان جىىن الاسباح االإىصكت كلى خملت الاظهم اللادًت هلذا او في ؼيل اظهم اطافُت 

D. مً هخابج جصفُت االإيؽإة كبل ظذاد خلىق ؤصحاب الذًىن والاظهم الحصىٌ كلى هصُبهم 

اطافه الى الحلىق التي ًخمخم بها خمله الأظهم اللادًه فئن هىان ميزه مهمه للغاًه وهي : مىدهم 

ه ؼشاء الؤصذاساث الجذًذه مً الأظهم والهذف مً رلً :  اولىٍ

A. الؽشهه  جللُل وعبه مالُتهم وبالخالي جللُل ظُؼشتهم كلى اداسه 

B.  اده دًىن الؽشهه كلى خعاب االإعاهمين  صٍ

C.  اده ظُؼشه مجلغ الاداسه كلى الؽشهه  صٍ

D.  الحفاؾ كلى وعبه مالُه االإعاهمين وبالخالي الحفاؾ كلى ظُؼشتهم كلى اداسه الؽشهه 

ل الاحل: ل ػىٍ  مً مصادس جمىٍ

A. الأظهم االإمخاصة 

B. الأظهم اللادًت 

C. ًًظىذاث الذ 

D. حمُم مارهش 

 اللابله للاظخذكاء ....العىذاث 
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A. هي العىذاث التي لذحها ملذٌ فابذه مخغير 

B. هي العىذاث التي جىىن مشهىهه بئخذي ؤصىٌ االإيؽإه 

C. لها الى اظهم كادًه  هي العىذاث التي جىىن جىفش للمعدثمش جدىٍ

D. هي العىذاث التي جىفش الإصذسها خاصُه اظترحاكها كىذما ًىخفع ظلش الفابذه 

لاظخذكاء و جلتزم الؽشهه االإصذسه للعً ) في خاله اظخذكابه ( بذفم كُمه ) .... ( في العىذاث اللابله ل

 اللُمه الاظمُه للعىذ 

A.  جفىق 

B. ًجلل ك 

C.  حعاوي 

D.  هصف 

ىص كليها في كلذ الخإظِغ حعمى :  اللُمت التي ًصذس بها العهم وٍ

A.  اللُمت العىكُت 

B.  اللُمت الاظمُت 

C. ) ت  كُمت الخصفُت ) اللُمت الخصفىٍ

D.  ت  اللُمت الذفترً

ل بلابذ ........ مً / بـ العىذاث اللابلت للاظخذكاء:  جمخاص الاظهم االإمخاصة اللابلت للخدىٍ

A. ؤكل 

B.  مدعاوي 

C. ؤكلى 

D. لاش يء مماظبم 

ً كشس الاظدثماس في ظهم ؼشهه مىباًلي ولذًه االإللىماث الخالُه : اللابذ االإخىكم مً    اخذ االإعدثمشٍ

اٌ وجىصق الؽشهه ؤسباح بيعبه  15لؽشهه مىباًلي =  % واللُمه الاظمُه12العهم =  % ماهى  10سٍ

 العلش اللادٌ ) الحلُلي  .... جىصح به هزا االإعدثمش لؽشاء هزا العهم ؟ 

 ًمىىً اظخخذام اللاهىن الخالي لحل هزا العؤاٌ 

 كاهىن كُمه العهم اللادي خعب اللابذ  -

-   =
  % 

 
 

A. 12.5 

B. 15.5 

C. 21.3 

D. 10 

 

 بخؼبُم اللاهىن:

𝑷𝟎 =
𝟏𝟎%×𝟏𝟓

𝟏𝟐%
=12.5 
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% واللُمه الاظمُه 9ارا سغبذ في الاظدثماس في اظهم ؼشهه ظابً ووان اللابذ االإخىكم للعهم ٌعاوي 

اٌ وجىصق الؽشهه ؤسباخا بيعبه  11للعهم حعاوي  % فاهً ظخىىن كلى اظخلذاد لذفم العلش 14سٍ

 ظهم ظابً :الخالي في 

A. 17.50 

B. 17.11 

C. 18 

D. 18.50 

ل كذسه  اٌ, وكذ كشسث الؽشهت اصذاس اظهم كادًت حذًذة مً  2جدخاج ؼشهت الشوابي الى جمىٍ ملُىن سٍ

ؤحل الحصىٌ كلى االإبلغ كلى ؤن حلؼي الآولُت للمعاهين اللذامى في ؼشاء الاصذاساث الجذًذة وكذ 

 جبين الخالي:

اٌ للعهم الىاخذ, واللُمت العىكُت للعهم الىاخذ  160ظلش بُم الاظهم الجذًذة  اٌ,  200سٍ سٍ

ظهم , وكُمت االإيؽإة ظىف جشجفم بىفغ كُمت االإبلغ الزي  100000كذد الاظهم اللادًت االإصذسة 

 جم الحصىٌ كلُه مً الاصذاساث الجذًذة.

 ًمىىً اظخخذام اللىاهين الخالُت:

NI= 
 

  
 

 االإعاهمين:كذد الحلىق التي ًجب ان ًمخيلها  -

Q=
 

  
 

 

ل االإؼلىب:  ماهى كذد الاظهم التي ًجب اصذاسها للحصىٌ كلى الخمىٍ

A. 10000 ظهم 

B. 12500 ظهم 

C. 20000  ظهم 

D. 15000  ظهم 

كذد الحلىق التي لابذ بإن  مً االإلؼُاث االإلذمت في االإثاٌ العابم والىدُجت التي جىصلذ لها ماهى 

 ًمخلىها االإعاهمين اللذامى ختى ًخمىً مً ؼشاء الاظهم الجذًذة بعلش مىخفع:

A.  اظهم ًمخلىها ظابلا 5الحصىٌ كلى ظهم واخذ حذًذ ملابل ول 

B.  اظهم ًمخلىها ظابلا 6الحصىٌ كلى ظهم واخذ حذًذ ملابل ول 

C.  اظهم ًمخلىها ظابلا 8الحصىٌ كلى ظهم واخذ حذًذ ملابل ول 

D. لاًمىً خعابه بىاءا كلى االإللىماث االإلذمت 

 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

NI= 
𝑪

𝑷𝟎
 

=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟔𝟎
=12500 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

Q=
𝑵

𝑵𝑰
 

=
𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎
=8 

𝑃𝑜 =
𝑃 × 𝐷%

𝑅
 

𝑃𝑜 =
11 × 14%

9%
= 17.11 
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جإزير الاصذاساث الجذًذة كلى كُمت االإيؽإة) كُمت العهم  مً االإلؼُاث االإلذمت في االإثاٌ العابم, ماهى 

 العىقي بلذ الاصذاس(:

A. 191.66اٌ للعهم  سٍ

B. 180.6 اٌ للعهم  سٍ

C. لم ًؼشؤ ؤي حغُير 

D. 195.55اٌ للعهم  سٍ

 

 االإداطشة الحادًت كؽش

 

 

 

لها الجذًذه خُث كشسث الؽشهه 4جدخاج ؼشهه الاخعاء الضساكُه الإبلغ  ل مؽاسَ اٌ لخمىٍ سفم  ملُىن سٍ

ه ( كلى االإعاهمين الحالُين في  م ػشح اظهم اطافُه للاهخخاب ) خلىق اولىٍ ساط مالها كً ػشٍ

باق في العىق بعلش  200.000الؽشهه خُث ًبلغ كذد الأظهم االإصذسه خالي  ٍاٌ س  100ظهم كادي وٍ

اٌ  40ذاس الجذًذه بمبلغ صوكذ خذدث الؽشهه ظلش بُم الا   سٍ

 ؤحب كً الاظئله الخالُه : 

 / ماكذد الأظهم التي ًجب إصذاسها وبُلها للحصىٌ كلى االإبلغ االإؼلىب32

A. 100.000ظهم 

B. 150.000ظهم 

C. 170.000ظهم 

D. 111.000ظهم 

 

الحلىق التي ًجب ان ًمخلىها االإعاهم والتي حعمذ له بؽشاء ظهم واخذ مً الؤصذاساث  / ماكذد34

 الجذًذه 

A. 3  خلىق 

B. 4  خلىق 

C. 2 خم 

D. 5  خلىق 

 

 

 

 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

NI= 
𝑪

𝑷𝟎
 

=
𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟒𝟎
=100,000 

𝐐 =
𝐍

𝐍𝐈
 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=2 

اٌ =  200ظهم *  100000كُمت االإيؽإة كبل الاصذاس=  اٌ  20000000سٍ  سٍ

اٌ  2000000= 160ظهم *  12500اللُمت العىكُت للاصذاسث الجذًذة =   سٍ

 22000000= 2000000+  20000000إحمالي اللُمت العىكُت الجذًذة= 

 ظهم  112500=  12500+ 100000كذد الأظهم االإصذسة هيل = 

اللمُت العىكُت للعهم = 
𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟏𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎
 

اٌ 195.55اللُمت العىكُت للعهم=   سٍ
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 ماهي كُمه العهم بلذ الؤصذاس 

A. 60 ٌا  سٍ

B. 75.58ٌا  سٍ

C. 80 ٌا  سٍ

D. 56  ٌا  سٍ

 

 

 

 

 ماهي كُمه الحم  

A. 25 ٌا  سٍ

B. 20 ٌا  سٍ

C. 15  ٌا  سٍ

D. 78  ٌا  سٍ

 

ل كذسه  اٌ  18جشغب ؼشهت )صافىلا ( في إصذاس ؤظهم كادًت حذًذة مً ؤحل الحصىٌ جمىٍ ملُىن سٍ

ت للمعاهمين اللذامى في ؼشاء الؤصذاساث الجذًذة , كلما ؤن ظلش  ظلىدي , وكذ كشسث إكؼاء الأولىٍ

الا وكذد الاظهم الحالُت لؽشهت )صافىلا ( هى  90بُم العهم الجذًذ هى  الف ظهم واللُمت  600سٍ

اٌ ) كُمت االإيؽإة ظترجفم بىفغ كُمت االإبلغ الزي 110العىكُت للعهم  جم الحصىٌ كلُه مً  سٍ

 الؤصذاساث الجذًذة ( 

 كذد الحلىق التي ًجب ان ًمخلىها االإعاهم اللذًم ملابل ظهم حذًذ ٌعاوي :

A. 3  خلىق 

B. 4  خلىق 

C. 5  خلىق 

D. 6  خلىق 

  

 

 

 

 

 

اٌ =  100ظهم *  200000كُمت االإيؽإة كبل الاصذاس=  اٌ  20000000سٍ  سٍ

اٌ  4000000= 40ظهم *  100000اللُمت العىكُت للاصذاسث الجذًذة =   سٍ

 24000000= 4000000+  20000000إحمالي اللُمت العىكُت الجذًذة= 

 ظهم  300000=  100000+ 200000كذد الأظهم االإصذسة هيل = 

اللمُت العىكُت للعهم = 
𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
 

اٌ 80اللُمت العىكُت بلذ الاصذاس=  سٍ

𝑃𝑄 =
80 − 40

2
= 20 

 

𝐍𝐈 =
𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟗𝟎
= 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝑸 =
𝑵

𝑵𝑰
=
𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
= 𝟑 

 كؽان هدعب كذد الحلىق لاصم هدعب كبلها كذد الاظهم الجذًذة التي ًجب اصذاسها 

NI= 
𝑪

𝑷𝟎
 

 هؼبم اللاهىن:لحعاب كذد الحلىق 
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 كُمت الحم الىاخذ حعاوي :

A. 10  ٌا  سٍ

B. 3  ٌا  سٍ

C. 5  ٌا  سٍ

D. 12  ٌا  سٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ًؼلم كلُه ؤخُاها كلذ اظدئجاس الخذماث , لأهه ًشجبؽ ؤظاظا باظدئجاس الخجهيزاث و الخذماث مثل 

ش والحاظباث الآلُت .و ٌلشف هزا   الىىق مً الاظدئجاس ب... :العُاساث و ماهُىاث الخصىٍ

A. لي  الاظدئجاس الخمىٍ

B. الاظدئجاس الدؽغُلي 

C. الاظدئجاس االإشجبؽ بالشافلت االإالُت 

D. لا ش يء مما ظبم 

هىان اللذًذ مً الؼشق التي ًمىً اظخخذامها مً ػشف االإيؽإة االإصذسة للعىذاث لشد كُمت 

 العىذاث إلى خامليها :

A.  لت الىفاء الؤلضامي  ػشٍ

B.  لت الاظخذكاء  الاخخُاسي ػشٍ

C.  لت البُم الاخخُاسي  ػشٍ

D. حمُم ما رهش 

 االإصؼلح الاهجليزي للاظدئجاس هى:

A. Rights  

B. Leasing  

C. Finance  

𝑷𝑸 =
𝟏𝟎𝟓− 𝟗𝟎

𝟑
=
𝟏𝟓

𝟑
= 𝟓 

 كؽان هدعب كُمت الحم الىاخذ لاصم هدعب كُمت العهم بلذ الاصذاس الجذًذ..

اٌ =  110ظهم *  600000كُمت االإيؽإة كبل الاصذاس=  اٌ  66000000سٍ  سٍ

اٌ  18000000= 90ظهم *  200000الجذًذة =  اللُمت العىكُت للاصذاسث  سٍ

 84000000= 18000000+  66000000إحمالي اللُمت العىكُت الجذًذة= 

 ظهم  800000=  200000+ 600000كذد الأظهم االإصذسة هيل = 

العىكُت للعهم =  ُمتالل
𝟖𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
 

 105اللُمت العىكُت للعهم =

 الىاخذ:هدعب كُمت الحم 
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D. None of the above 

 مً مضاًا الأسباح االإدخجضة :

A.  ت للميؽإة  لِغ لها جإزير كلى اللُمت الذفترً

B. خ مدذد  لا جمثل التزاما كلى االإيؽإة ًيبغي ظذاده في جاسٍ

C.  ظلبي كلى اللُمت العىكُتلها جإزير 

D. خ مدذد  جمثل التزاما كلى االإيؽإة ًيبغي ظذاده في جاسٍ

ت للعهم : ادة الاسباح االإدخجضة له ؤزش ) ..... ( كلى اللُمت الذفترً  صٍ

A.  اًجابي 

B.  ظلبي 

C.  خُادي 

D.  لا جىحذ ؤًت كلاكت 
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 االإداطشة الحادًت كؽش

ىصق اسباخا ملذاسها  100ارا وان العلش الحالي للعهم االإمخاص لؽشهت اظمىذ الؽمالُت  اٌ وٍ الاث  5سٍ سٍ

 , اظخخذم اللاهىن الخالي لحل هزا العؤاٌ

 فما ملذٌ اللابذ كلى هزا العهم االإمخاص

A. 10% 

B. 8.33% 

C. 5% 

D. 20% 

ه  ىصق ؤسباح ملذاسها   110ارا وان العلش الحالي للعهم االإمخاص لؽشهت ؤطىاء الخجاسٍ اٌ وٍ اٌ  9سٍ سٍ

 فملذٌ اللابذ كلى ها العهم :

A. 8% 

B. 12.2% 

C. 9% 

D. 9.9% 

اٌ للعهم ول ظىه وان الأظهم ابذًه فئرا كلمذ ان اللُمه  الحالُه للعهم  18جىصق ؼشهه الخير  سٍ

اٌ فملذٌ اللابذ االإؼلىب كلى الاظدثماس هى : 180حعاوي   سٍ

A. 32.4 % 

B. 10 % 

C. 100 % 

D. 1  

خىكم ؤن ًىىن اللابذ كلى الاظدثماس  2جىىي ؼشهت االإخؼىسة جىفُز مؽشوق بشؤط ماٌ كذسه  ملُىن, وٍ

ل الخالُت:سؤط االإاٌ لجإث ا , ومً ؤحل جذبير % 12  لؽشهت الى مصادس الخمىٍ

اٌ , خُث جلىم الؽشهت باصذاس العىذ بلُمت اظمُت  200000ظىذاث دًً بلُمت  -  1000سٍ

اٌ للعىذ الىاخذ, وبفابذة اظمُت  باق بخصم ملذاسه  12, وفترة الاظخدلاق % 6سٍ ظىت , وٍ

بت % 2.4  %40وملذٌ الظشٍ

اٌ, خُث جلىم الؽشهت باصذاس العهم االإمخاص بلُمت اظمُت  300000اظهم ممخاصة بلُمت  - سٍ

باق بىفغ اللُمت , وجذفم الؽشهت اسباخا مىصكت للعهم كُمتها  100 اٌ للعهم وٍ الاث,  8سٍ سٍ

 مً اللُمت الاظمُت للعهم% 4وكليها دفم هفلاث اصذاس وعبتها 

اٌ, وكُمت اظمُت  1500000اظهم كادًت بلُمت  - اٌ للعهم وجذفم اسباخا مىصكت  100سٍ  10سٍ

خىكم ان ًىمى الشبذ بملذٌ  الاث للعهم , وٍ  %5سٍ

𝑲𝑷 =
𝑫

𝑷𝟎
=

𝟓

𝟏𝟎𝟎
= 𝟎.𝟎𝟓 = 𝟓% 

 بخؼبُم اللاهىن:

𝑲𝑷 =
𝑫

𝑷𝟎
=

𝟗

𝟏𝟏𝟎
= 𝟎.𝟎𝟖 = 𝟖% 

 اللاهىن:بخؼبُم 

 

𝑲𝑷 =
𝑫

𝑷𝟎
=

𝟏𝟖

𝟏𝟖𝟎
= 𝟎.𝟎𝟏 = 𝟏𝟎% 

 بخؼبُم اللاهىن:
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 اظخخذم هزه االإللىماث لحل الاظئلت اللادمت -

 ًمىً اسخذام اللىاهين الخالُت لحل الاظئلت: -

 بخصم:كاهىن خعاب جيلفت العىذاث التي جصذس  -

 
بت بظشب الىاجج في ) بت(-1ملاخـت :اًظا ًمىً خعاب الخيلفت بلذ الظشٍ  ملذٌ الظشٍ

 كاهىن خعاب جيلفت العهم االإمخاص: -

K= 
 

    − % 
 

 

 كاهىن خعاب جيلفت العهم اللادي: -

 
 كاهىن خعاب الخيلفت االإخىظؼت االإشجحت: -

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

في الصُفي مىشسها بالظبؽ بغ مغير اظم 

 2الؽشهت الى مالُت
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بتماهي جيلفت العىذ بلذ   :الظشٍ

A. 6.33% 

B. 3.78% 

C. 2% 

D. 8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ماهي جيلفت العهم االإمخاص:

A. 8.31% 

B. 15% 

C. 6.3% 

D. 2% 

 

 

 ماهي جيلفت العهم اللادي:

A. 3.78% 

B. 8.31% 

C. 15% 

D. 2% 

𝐤𝐢 =
𝟔𝟎+

𝟐𝟒
𝟏𝟐

𝟏𝟎𝟎𝟎+ 𝟗𝟕𝟔
𝟐

= 𝟔.𝟐𝟕% 

بت   وػاالإا ًباق بخصم هؼبم باللاهىن:اولا وعخخشج جيلفت العىذاث كبل الظشٍ

 

( كُمت الفابذةI=)1000×6=%60 

( كُمت الخصمD=)1000×2.4=%24 

( كذد العىىاثn=)12 

( اللُمت الاظمُتp=)1000 

( اللُمت العىكُت𝐩𝟎=)1000-24=976 

=بت  %40ملذٌ الظشٍ

 ولىض في اللاهىن:

بت ًىىن :بلذ  بت(-1*)6.27الظشٍ  ملذٌ الظشٍ

=6.27(1-0.4=)3.765% 

 بالخؼبُم في اللاهىن لخيلفت العهم االإمخاص

K= 
𝑫

𝑷𝟎 𝟏−𝒁% 
 

K=
𝟖

𝟏𝟎𝟎 𝟏−𝟎.𝟎𝟒 
 

=8.33% 

 بالخؼبُم في كاهىن جيلفت العهم اللادي:

 

K=
𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎 
+ 𝟎.𝟎𝟓 = 𝟎.𝟏𝟓 = 𝟏𝟓% 
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 ماهي الخيلفت االإخىظؼت االإشجحت لشؤط االإاٌ:

A. 10% 

B. 12% 

C. 12.873% 

D. 14% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بىاء كلى ماجىصلذ الُه مً هخابج في الاظئلت العابلت هل جىصح الؽشهت بالذخىٌ في االإؽشوق:

A. ولم, لان جيلفت ساط االإاٌ اكلى مً اللابذ كلى الاظدثماس 

B. ولم, لان جيلفت ساط االإاٌ اكل مً اللابذ كلى الاظدثماس 

C.  لا, لان جيلفت ساط االإاٌ اكلى مً اللابذ كلى الاظدثماس 

D. لا, لان جيلفت ساط االإاٌ اكل مً اللابذ كلى الاظدثماس 

اٌ للعىذ وبعلش فابذه اظمُه  3000كامذ ؼشهه الىماء بئصذاس ظىذاث بلُمه اظمُه   % وفتره 6سٍ

به كلى الأسباح  12اظخدلاق  % ارا بُلذ العىذاث كُمتها الاظمُه فئن جيلفه 40ظىه . وعبه الظشٍ

 العىذاث ظخىىن : 

A. 5.8 % 

B. 8 % 

C. 6% 

D. 3.60 % 

 

 

𝐊𝐒 =  جكلفت عىصر راس المال المستخرجت سابقا

𝐖𝐒 =  الىزن اليسبي لعىصر راس المال

 كاهىن الخيلفت االإشجحت لشؤط االإاٌ:

 

 ول مصذس: ًجب ؤولا ملشفت وصن

ظىذاث=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=10% 

ؤظهم ممخاصة=
𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=15% 

ؤظهم كادًت=
𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=75% 

 وبىزا ًىىن جيلفت ساط االإاٌ:

(0.1×0.037(+)0.15×0.0833(+)0.75×0.15=)12.86 

 الؤظمیه فئن : بلیمخهفي خالت بیم العىذ 

 ملذٌ الفابذه الفللي بلذ الظشیبت = ملذٌ الفابذه الؤظمي كبل الظشیبت

Ki = 𝟔= جيلفت العىذ%×  𝟏− 𝟒𝟎%  

 %3.6=100×0.036جيلفت العىذ = 
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اٌ للعىذ الإذه  2000ؤصذسث ؼشهه العىابل ظىذاث دًً بلُمه اظمُه كذسها  ظىىاث وبفابذه  10سٍ

 %7اظمُه كذسها 

به  في ول مً الحالاث الخالُه كلما بإن الؽشهه  االإؼلىب : خعاب جيلفه هزا العىذ كبل وبلذ الظشٍ

به ؤسباح 30جذفم   % طشٍ

 ارا وان العىذ ًباق بلُمخه الاظمُه فان جيلفخه حعاوي 

A. 13% 

B. 4.9% 

C. 6.89 % 

D. 10.80% 

 % مً كُمخه فان جيلفخه حعاوي 6ارا وان العىذ ًباق في العىق بخصم كذسه 

A. 11% 

B. 7.80% 

C. 5.49% 

D. 4 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اٌ ًخىكم ان ًىىن اللابذ مىه  2000000جىد ؼشهه البذس جىفُز مؽشوق اظدثماسي بشؤط ماٌ كذسه  سٍ

ل الاجُه :10  % ومً احل جذبير سؤط االإاٌ لجإث الؽشهه الى مصادس الخمىٍ

 200  اٌ , الفابذه الاظمُه للعىذ  200000ظىذ بلُمه باق  10% فتره الاظخدلاق 5سٍ ظىىاث وٍ

به 2.25بخصم كذسه   %40% وملذٌ الظشٍ

  اٌ خُث جلىم الؽشهه بئصذاس العهم االإمخاص بلُمه اظمُه  300اظهم ممخاصه بلُمه الف سٍ

باق بىفغ اللُمه وجذفم الؽشهه 100 اٌ للعهم وٍ الاث  8ؤسباخا مىصكه للعهم كُمتها  سٍ  سٍ

 الؤظمیه فئن : بلیمخهفي خالت بیم العىذ 

ملذٌ الفابذه الفللي بلذ الظشیبت = ملذٌ الفابذه 

 الؤظمي كبل الظشیبت

Ki = 𝟕= جيلفت العىذ%×  𝟏− 𝟑𝟎%  

 %4.9=100×0.049جيلفت العىذ = 

𝐤𝐢 =
𝟏𝟒𝟎+

𝟏𝟐𝟎
𝟏𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎+ 𝟏𝟖𝟖𝟎
𝟐

= 𝟎.𝟎𝟕𝟖× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟕.𝟖% 

بت وػاالإا ًباق   بخصم هؼبم باللاهىن:اولا وعخخشج جيلفت العىذاث كبل الظشٍ

 

( كُمت الفابذةI=)2000×7=%140 

( كُمت الخصمD=)2000×6=%120 

( كذد العىىاثn=)10 

( اللُمت الاظمُتp=)2000 

( اللُمت العىكُت𝐩𝟎=)2000-120=1880 

 ولىض في اللاهىن:
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  اٌ وكُمه اظمُه 1500.000اظهم كادًه بلُمه اٌ للعهم وجذفم ؤسباخا مىصكه  100سٍ سٍ

اٌ 10 خىكم ان ًىمى الشبذ بملذٌ  سٍ  %3للعهم  وٍ

 ؤحب كلى الاظئله الخالُه :

 مً خلاٌ االإلؼُاث العابله جيلفه العىذ كبل الظشبُه 

A. 3.5% 

B. 5.3% 

C. 2.5% 

D. 6.3% 

به    مً خلاٌ االإلؼُاث العابله جيلفه العىذ بلذ الظشٍ

A. 2.3% 

B. 4.2% 

C. 3.2% 

D. 6.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مً خلاٌ االإلؼُاث العابله ماهي جيلفه العهم االإمخاص

A. 5.3% 

B. 7.7% 

C. 8% 

D. 6.3% 

 

 

 

 

𝐤𝐢 =
𝟓𝟎+

𝟐𝟐.𝟓
𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎+ 𝟗𝟕𝟕.𝟓
𝟐

= 𝟎.𝟎𝟓𝟐𝟖 × 𝟏𝟎𝟎

= 𝟓.𝟑% 

بت وػاالإا ًباق بخصم هؼبم  اولا وعخخشج جيلفت العىذاث كبل الظشٍ

 باللاهىن:

 

( كُمت الفابذةI=)1000×5=%50 

( كُمت الخصمD=)1000×2.25=%22.5 

( كذد العىىاثn=)10 

( اللُمت الاظمُتp=)
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎
  =1000 

( اللُمت العىكُت𝐩𝟎=)1000-22.5=977.5 

 ولىض في اللاهىن:

بت=  %3.2= (%40-1)%5.3بلذ الظشٍ

 بالخؼبُم في اللاهىن لخيلفت العهم االإمخاص

K= 
𝑫

𝑷𝟎 𝟏−𝒁% 
 

K=
𝟖

𝟏𝟎𝟎 𝟏−𝟎 
 

=8% 
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 مً خلاٌ االإلؼُاث العابله ماهي جيلفه العهم اللادي 

A. 11% 

B. 12% 

C. 13% 

D. 6.3% 

 

 

 

 مً خلاٌ االإلؼُاث العابله  ماهي الخيلفه االإخىظؼه االإشجحه

A. 12.873% 

B. 10% 

C. 11.22% 

D. 14% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بىاء كلى ماجىصلذ الُه مً هخابج في الاظئله العابله هل جىصح الؽشهه بالذخىٌ في االإؽشوق ؟

A. اكلى مً اللابذ ولم لان الخيلفه 

B. لا لان الخيلفه اكلى مً اللابذ 

C. ولم لان اللابذ اكلى مً الخيلفه 

D. لا لأن اللابذ اكلى مً الخيلفه 

 بالخؼبُم في كاهىن جيلفت العهم اللادي:

 

K=
𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎 
+ 𝟎.𝟎𝟑 = 𝟎.𝟏𝟑 = 𝟏𝟑% 

 

𝐊𝐒 =  جكلفت عىصر راس المال المستخرجت سابقا

𝐖𝐒 =  الىزن اليسبي لعىصر راس المال

𝑘𝑜 =  10% × 3.2% +  15%× 8% +  75%× 13% = 11.27% 

 لشؤط االإاٌ:كاهىن الخيلفت االإشجحت 

 

 ًجب ؤولا ملشفت وصن ول مصذس:

ظىذاث=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=10% 

ؤظهم ممخاصة=
𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=15% 

ؤظهم كادًت=
𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=75% 

 جيلفت ساط االإاٌ:وبىزا ًىىن 
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ًىضح الجذوٌ الخالي مىىهاث هُيل ساط االإاٌ لؽشهه ) صذاسه ( مم جيلفه ول مصذس مً جلً االإصادس . 

ه لــ   WACCلشؤط االإاٌ   مً هزه االإللىماث جىىن الخيلفه االإخىظؼه االإشجحه  للؽشهت معاوٍ

ل   جيلفتها كُمتها مصادس الخمىٍ

 %10 س.ط100.000 ظىذاث دًً

 %15 س.ط300.000 اظهم ممخاصه

 %20 س.ط100.000 اظهم كادًه

 س.ط500.000 هُيل سؤط االإاٌ

 

A. 11.90% 

B. 10% 

C. 15% 

D. 9.23% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ؽاسن ؤصحابها في الاداسه   جدؽابه الأظهم االإمخاصه مم العىذاث في اجها جدمل كابذ زابذ وَ

A. اللباسه صحُده 

B. اللباسه خاػئه 

C. الجضء الثاوي مً اللباسه فلؽ خاػئ 

D. الجضء الأوٌ مً اللباسه فلؽ صحُذ 

𝒌𝒐 =  𝟏𝟎%× 𝟎.𝟐 +  𝟏𝟓%× 𝟎.𝟔 +  𝟐𝟎%× 𝟎.𝟐 = 𝟎.𝟏𝟓 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟓% 

 

 خیث :

Ko :ٌالخيلفت االإخىظؼت االإشجحت لشؤط االإا = 

Ws ٌالىصن اليعبي للىصش سؤط االإا = 

Ks ٌجيلفت كىصش سؤط االإا =s   

Nٌكذد كىاصش سؤط االإا = 

ل وبلذ اظخخشاج وصن ول مصذس هظشبه في جيلفخه ومً زم هجملهم:  هدعب وصن ول مصذس مً مصادس الخمىٍ

وصن ظىذاث الذًً =
𝟏𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎

𝟓𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎
 =0.2 

وصن الاظهم االإمخاصة =
𝟑𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎

𝟓𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎
  =0.6 

وصن الاظهم اللادًت=
𝟏𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎

𝟓𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎
  =0.2 
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إرا حعاوي االإؽشوكان في اللابذ , فئهه ًخم جفظُل االإؽشوق رو االإخاػش الادوى , وارا حعاوي االإؽشوكان 

االإؽشوكين ؤهبر في كابذة وفي في دسحت الخؼش , ًخم جفظُل االإؽشوق رو اللابذ الاكلى , وارا وان ؤخذ 

 دسحت خؼشه , فئهه ًخم الخفظُل بُنهما كلى اظاط :

A.  كؽىاةي 

B.  ( ملامل الاخخلافCOVAR بدُث هفظل االإؽشوق رو ملامل الاخخلاف الأكل , ) 

C.  ( ملامل الاخخلافCOVARبدُث هفظل االإؽشوق رو ملامل الاخخلاف الأكلى , ) 

D.  لا ًمىً االإفاطلت بين االإؽشوكين 

ت ) ؤختر اللباسة الصحُدت   (في ؤظلىب ملذٌ الخصم االإلذٌ لخلُُم االإؽشوكاث الاظدثماسٍ

A.  ولما وان االإؽشوق ؤهثر مخاػشة ولما اهخفع ملذٌ الخصم االإلذٌ وبخالي صادث صافي كُمخه

 الحالُت 

B.  ولما وان االإؽشوق ؤكل مخاػشة ولما اهخفع ملذٌ الخصم االإلذٌ وبخالي صادث صافي كُمخه

 ُت الحال

C.  ولما وان االإؽشوق ؤهثر مخاػشة ولما اسجفم ملذٌ الخصم االإلذٌ وبخالي اسجفلذ صافي كُمخه

 الحالُت 

D.  ٌلا ًىحذ جإزير لذسحت مخاػش االإؽشوق كلى ملذٌ الخصم االإلذ 

في اظلىب ملامل ملادٌ الخإهذ , وبلذ جدذًذ الخذفلاث الىلذًت االإؤهذة فئهه ًخم خصم الخذفلاث 

 باظخخذام :الىلذًت 

A.  ملامل ملادٌ الخإهذ 

B. ملذٌ الخصم االإلذٌ وفم الخؼش 

C.  ملذٌ الخصم ٌعاوي ظلش الفابذة الخالي مً الخؼش 

D. ملذٌ الخصم الزي حعخخذمه الؽشهت لخلُُم مؽشوكاتها 

 ًلىم اظلىب ملذٌ الخصم االإلذٌ وفم الخؼش بملالجت الخؼش في :

A.  ملذٌ الخصم 

B.  جيلفت االإؽشوق 

C.  مذة االإؽشوق 

D.  الخذفلاث الىلذًت للمؽشوق 

اٌ فئن  5000ظهم وان الأسباح االإىصكه لهزا االإعاهم هي  1000ارا افترطىا ان معاهما كادًا ًملً  سٍ

 الشبذ االإىصق للعهم الىاخذ هى : 

A. 5000.000ٌا  سٍ

B. 5 ٌا  سٍ

C. 0.2ٌا  سٍ

D. 5000 ٌا  سٍ

الشبذ االإىصق للعهم الىاخذ=
الارباح المىزعت

 عدد الاسهم
 

الشبذ االإىصق للعهم الىاخذ=
𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
 

  5الشبذ االإىصق للعهم الىاخذ=
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 10مشاث وان هصِب العهم مً الأسباح  5ارا واهذ وعبه ظلش العهم الى هصِب العهم مً الأسباح 

الاث فئن اللُمه الحالُه لهزا العهم :  سٍ

A. 50 ٌا  سٍ

B. 2 ٌا  سٍ

C. 0.2 ٌا  سٍ

D. 5 ٌا   سٍ

 

 

  

 سعر السهم

𝟏𝟎
= 𝟓 

ارا وان 
 سعر السهم

هصيب السهم مً الارباح
  =5  

ع كً كُمت هصِب العهم مً  وبالخلىٍ

 10الاسباح لاجها ملؼاة في اللاهىن=

اٌ 50=10×5ظلش العهم=  سٍ
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  االإداطشة الثاهُت كؽش

اٌ, وان  6هى اللادمت % وان الشبذ االإىصق للعىت  20ارا وان ملذٌ اللابذ االإؼلىب لؽشهت ما هى  سٍ

 %, ًمىً اظخخذام اللاهىن الخالي:10ًىمى بملذٌ 

كُمت الحالُت للعهم اللادي=
 عائد السهم في السىت الحاليت∗  +وسبت الىمى

  معدل العائد المطلىب−وسبت الىمى الثابتت
 

 فما هى العلش الزي جىىن كلى اظخلذاد لذفله لهزا العهم اللادي:

A. 50 

B. 60 

C. 70 

D. 66 

 

 

 

خىكم ان جىمى هزه الأسباح بملذٌ  8جذفم ؼشهه الشوطه خالُا ؤسباح مىصكه للعهم ملذاسها  الاث وٍ سٍ

% . باظخخذام همىرج غىسدون ) 14% وان ملذٌ اللابذ االإؼلىب كلى الاظدثماس هى 6زابذ ملذاسه 

 همىرج همى زابذ في الخىصَلاث ( فئن ظلش العهم الحالي : 

A. 106 ٌا  سٍ

B. 112  ٌا  سٍ

C. 98 ٌا  سٍ

D. 89.9 ٌا  سٍ

 

 

اٌ, وملذٌ الفابذة كلى هزا  1000ماكُمت العهم اللادلت ارا كلمذ الخالي: اللُمت الاظمُت للعىذ  سٍ

ا الإذة 4العهم  % ًمىً باظخخذام 10وملذٌ اللابذ االإؼلىب مً هزا العىذ ظىىاث,  10% جذفم ظىىٍ

 اللاهىن الخالي خل هزا العؤاٌ:

 
 

 

𝟔 𝟏+ 𝟎.𝟏 

 𝟎.𝟐− 𝟎.𝟏 
− 𝟔 = 𝟔𝟎 

 الحالُتواخىا هؼبم اللاهىن للعىت اللادمت ػبلا العؤاٌ فُه فىشة اللي هي العىت 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

 كؽان هؼلم اللُمت للعىت اللادمت.. 6مىه وػشخىا ػبلىا اللاهىن كادي 

اللُمت الحالُت للعهم اللادي=
 عائد السهم في السىت الحاليت∗ 𝟏+وسبت الىمى

  معدل العائد المطلىب−وسبت الىمى الثابتت
 

القيمت الحاليت للسهم العادي=
8× 1+6% 

 14%−6% 
  =106 
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 ًمىً اظخخذام الجذاوٌ االإالُت االإشفلت لحل حضء مً هزا العؤاٌ:

A . 924.18  ٌا  سٍ

B . 631.133ٌا  سٍ

C . 800 ٌا  سٍ

D. 750.18 ٌا  سٍ

 

 

 

 

 

 

 

اٌ للعىذ وبعلش فابذه اظمي كذسه  5000ؤصذسث ؼشهه ) ؤصىٌ ( ظىذاث بلُمه اظمُه  فم ذ% ج8سٍ

ا . مذه اظخدلاق العىذ  ً هى  6ظىىٍ ظىىاث . فئرا كلمذ ان ملذٌ اللابذ االإؼلىب مً االإعدثمشٍ

 % كُمه العىذ الحلُلُه هي :10

A. 4128.96ٌا  سٍ

B. 5000  ٌا  سٍ

C. 3771.09 ٌا  سٍ

D. 5983.46ٌا  سٍ

  

 4 كاهىن كُمت العهم )العىذ( اللادلت )اللُمت الحالُت(=اظهل ش ي اهىا وعخخذم الجذوٌ سكم

لحعاب اللُمت اللادلت مً اللُمت 3لحعاب اللُمت الحالُت مً كُمت الفابذة وحذوٌ سكم 

الاظمُت للعىذ ومً زم حمم هاجين اللُمخين )اللُمت الحالُت مً كُمت الفابذة+اللُمت الحالُت 

 مً اللُمت الاظمُت(

اٌ واللُمت الاظمُت= 40%=4×1000هجُب كُمت الفابذة=-8 ا1000ٌسٍ  سٍ

ا ولاجها  4حالُت مً كُمت الفابذة)خيعخخذم حذوٌ سكم اللُمت ال لاجها جذفم ظىىٍ

 245.784=6.1446×40زابخت(=

لاجها جهاًت  4اللُمت الحالُت مً اللُمت الاظمُت )خيعخخذم حذوٌ سكم 

 385.5=0.3855×1000الفترة(=

با 631.284=385.5+245.784كُمت العهم اللادلت=  جلشٍ


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لحعاب اللُمت الحالُت مً كُمت  4 كاهىن كُمت العهم )العىذ( اللادلت )اللُمت الحالُت(=اظهل ش ي اهىا وعخخذم الجذوٌ سكم

لحعاب اللُمت اللادلت مً اللُمت الاظمُت للعىذ ومً زم حمم هاجين اللُمخين )اللُمت الحالُت مً كُمت 3الفابذة وحذوٌ سكم 

 الفابذة+اللُمت الحالُت مً اللُمت الاظمُت(

اٌ واللُمت الاظمُت= 400%=8×5000هجُب كُمت الفابذة=-8 اٌ 5000سٍ  سٍ

ا ولاجها زابخت( 4الحالُت مً كُمت الفابذة)خيعخخذم حذوٌ سكم اللُمت   لاجها جذفم ظىىٍ

 (6مم  %10) جلاػم 1742.12=4.3553×400=

 لاجها جهاًت الفترة( 3اللُمت الحالُت مً اللُمت الاظمُت )خيعخخذم حذوٌ سكم 

 (6% مم 10) جلاػم  2822.5=0.5645×5000=

 (A) اكشب خل هى فلشة  4564.61=2822.5+1742.12كُمت العهم اللادلت=
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 جىلعم الأظهم مً خُث ػبُلت الحصت التي ًذفلها االإعاهم إلى :

A. الأظهم الىلذًت 

B. الأظهم اللُيُت 

C. الأظهم االإخخلؼت 

D. حمُم ما رهش 

خ   الاظخدلاق :ما هي اللُمت التي ًلتزم مصذس العىذ بئسحاكها لحامل العىذ كىذ جاسٍ

A. اللُمت الاظمُت 

B. اللُمت العىكُت 

C. اللُمت اللادلت 

D. ت  اللُمت الذفترً

خ الاظخدلاق :  ماهي اللُمت التي ًلتزم مصذس العىذ بئسحاكها لحامل العىذ كىذ جاسٍ

A.  اللُمت الاظمُت 

B.  ت  اللُمت الذفترً

C.  اللُمت العىكُت 

D.  اللُمت اللادلت 

ا الإلذٌ الفابذه الاظمى كلى العىذ فان العىذ  كىذما ًىىن ملذٌ الفابذه العابذ في العىق معاوٍ

 ًباق 

A. بلُمخه العىكُه 

B. ه  بلُمخه الذفترً

C. بلُمخه الاظمُه 

D.  باكلى مً كُمخه الاظمُه 

كىذ خصىٌ الؽشهت كلى كشض مصشفي مم دفم الفابذة في جهاًت العىت فئن ظلش الفابذة الفللي له 

 ًىىن :

A.  ا لعلش الفابذة الاظمي  معاوٍ

B.  ؤهبر مً ظلش الفابذة الاظمي 

C.  ؤكل مً ظلش الفابذة الاظمي 

D. ا لعلش الفابذة الاظمي مظافا إلُه كلاوة خؼش  معاوٍ

 ًباق العىذ بإكل مً كُمخه الاظمُه كىذما :

A. ًىىن ملذٌ الفابذه العىقي ؤهبر مً ملذٌ الفابذه الاظمي 

B. العىقي اصغش مً ملذٌ الفابذه الاظمي ًىىن ملذٌ الفابذه 

C. ًىىن ملذٌ الفابذه العىقي معاوي الإلذٌ الفابذه الاظمي 

D. ًىىن ملذٌ الفابذه الاظمي ؤهبر مً ملذٌ الفابذه العىقي 
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 في خاله بُم العىذ بلُمخه الاظمُه فئن :

A. به به ًىىن اكل مً ملذٌ الفابذه الاظمي كبل الظشٍ  ملذٌ الفابذه الفللي بلذ الظشٍ

B. به ٌعاوي ملذٌ الفابذه الاظمي  ملذٌ الفابذه الفللي بلذ الظشٍ

C. به به ًىىن اهبر مً ملذٌ الفابذه الاظمي كبل الظشٍ  ملذٌ الفابذه الفللي بلذ الظشٍ

D. لا ش يء مما ظبم 

 ملذلاث الفابذه العىكُه كلى العىذ جخغير بئظخمشاس في خين ًـل ملذٌ الفابذه الاظمي زابخا

A. اللباسه صحُده 

B. خاػئه  اللباسه 

C. الجضء الأوٌ فلؽ مً اللباسه صحُذ 

D. الجضء الثاوي فلؽ مً اللباسه صحُذ 

 كىذما ًىىن ملذٌ الفابذه الاظمي اكل مً ملذٌ الفابذه العىقي كلى العىذ فئن العىذ ظِباق ب :

A. اكل مً كُمخه الاظمُه 

B. اكلى مً كُمخه الاظمُه 

C. معاوي للُمخه الاظمُه 

D. اكلى مً كُمخه الاظمُه 

 

ًمىىىا اخدعاب ظلش العهم الحالي لؽشهه هجم التي جذفم ؤسباخا مىصكه  باظخخذام همىرج غىسدون 

اٌ بىمى زابذ مخىكم للعهم ملذاسه  4اسها ذللعهم مل % كلما ان ملذٌ اللابذ االإؼلىب كلى 10سٍ

 % 12الاظدثماس هى 

A. 48 ٌا  سٍ

B. 55  ٌا  سٍ

C. 36.7 ٌا  سٍ

D. 220  ٌا  سٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

اللُمت الحالُت للعهم اللادي=
 عائد السهم في السىت الحاليت∗ 𝟏+وسبت الىمى

  معدل العائد المطلىب−وسبت الىمى الثابتت
 

اللُمت الحالُت للعهم اللادي =
𝟒∗ 𝟏+𝟏𝟎% 

 𝟏𝟐%−𝟏𝟎% 
 

 220اللُمت الحالُت للعهم اللادي=
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ه ارا وان ظلش العهم الحالي لؽشهه اللذط  اٌ وان الشبذ االإىصق له  90الخجاسٍ اٌ وان هزا الشبذ  9سٍ سٍ

 % فئن اللابذ كلى الاظدثماس في هزا العهم هى 9ًىمى بملذٌ 

A. 19 % 

B. 1% 

C. 0.09 % 

D. 9 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اٌ وملذٌ اللابذ االإؼلىب كلى هزا العهم  100ارا واهذ اللُمه الحالُه لعهم ؼشهه االإذًىه االإمخاص  سٍ

 % فالشبذ االإىصق لهزا العهم هى : 6

A. 1667 ٌا  سٍ

B. 6 ٌا  سٍ

C. 0.006ٌا  سٍ

D. 16.67 ٌا  سٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

  

𝟗𝟎 𝑿− 𝟗% = 𝟗 𝟏+ 𝟗%  

𝟗𝟎𝑿− 𝟖.𝟏 = 𝟗+ 𝟎.𝟖𝟏 

𝟗𝟎𝑿 = 𝟗+ 𝟎.𝟖𝟏+ 𝟖.𝟏 

𝟗𝟎𝑿

𝟗𝟎
=
𝟏𝟕.𝟗𝟏

𝟗𝟎
 

𝑋 = 0.19 × 100 = 19% 

اللُمت الحالُت للعهم اللادي=
 عائد السهم في السىت الحاليت∗ 𝟏+وسبت الىمى

  معدل العائد المطلىب−وسبت الىمى الثابتت
 

كىذها اللُمت الحالُت واالإؼلىب ملذٌ اللابذ االإؼلىب ولىض باللاهىن 

 Xوهظم ميان ملذٌ اللابذ االإؼلىب 

90=
𝟗 𝟏+𝟗% 

 𝑿−𝟗% 
 

 هخلي االإجهىٌ بؼشف وهىلل االإللىم بؼشف

100 =
𝐷

6%
 

𝐷 = 100 × 6% = 100 × 0.06 = 6 

 

 PVPاللیمت الحالیت للؤظھم االإمخاصة= 

Dالشبذ االإىصق كلى العھم االإمخاص = 

Rملذٌ اللابذ االإؼلىب = 
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الا هشبذ مىصق للعهم االإمخاص فئرا كلمذ ان ملذٌ اللابذ االإؼلىب كلى هزا  12جذفم ؼشهه الفشظان  سٍ

 ) ظلش ( للعهم االإمخاص  % , ماللُمه الحالُه20العهم هى 

A. 60 الا  سٍ

B. 50  الا  سٍ

C. 56  الا  سٍ

D. 55 الا  سٍ

  

𝑝𝑣𝑝 =
12

20%
= 60 

 

PVPاللیمت الحالیت للؤظھم االإمخاصة= 

Dالشبذ االإىصق كلى العھم االإمخاص = 

Rملذٌ اللابذ االإؼلىب = 
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 االإداطشة الثالثت كؽش

ت ............. بإن اسجفاق اللشوض لً ٌغير مً  ً جخدذر هـشٍ مفهىم وادسان الخؼش لذي االإعدثمشٍ

ادة الشافلت االإالُت: ادة كُمتها العىكُت وجللُل الامىاٌ مً خلاٌ صٍ  وان االإيؽإة حعخؼُم صٍ

A. مذخل صافي الذخل 

B.  مذخل صافي الذخل الدؽغُلي 

C.  االإذخل الخللُذي 

D. مذخل صافي الذخل الهامص ي 

 :في اخخُاس الهُيل االإاليمً اللىامل االإدذدة 

A.  االإيؽاةحجم 

B. الخذفلاث الىلذًت للميؽإة 

C. ٌجيلفت الأمىا 

D. حمُم ماظبم 

 جمثل جيلفه الذًىن : 

A.  ًملذٌ اللابذ الزي جدلله االإيؽاه كلى اظدثماساتها مً احل جدلُم ملذٌ اللابذ االإؼلىب م

 كبل االإلشطين

B. كلى اظدثماساتها مً احل جدلُم ملذٌ اللابذ االإؼلىب مً  ملذٌ اللابذ الزي جدلله االإيؽاه

 كبل االإعاهمين 

C.  ملذٌ اللابذ الزي جدلله االإيؽاه كلى اظدثماساتها للحفاؾ كلى االإعاهمُين الحالُين 

D.  ظلش الفابذه الاظمى كلى اللشوض التي جدصل كليها االإيؽإه 

سبدُتها ودسحه االإخاػشة وان اللُمه اليلُه ًشي ) مىدٌغلُاوي  ومُللش ( ان كُمه االإيؽاه حلخمذ كلى 

 للميؽاه 

A. جضداد مم اصدًاد وعبه الذًىن الى خلىق االإلىُه 

B.  جضداد مم اصدًاد خلىق االإلىُه الى وعبه الذًىن 

C. ٌج الزي ٌؽيل سؤط االإا  زابخه ) جبلى هما هي ( بغع الىـش كً االإضٍ

D. ىُه جخغير بؽيل كؽىاةي ججاه حغيراث ول مً الذًىن وخلىق االإل 

 مً طمً مدذداث اخخُاس الهُيل االإالي للميؽاه هجذ ) حجم االإيؽاه ( والزي ٌلني : 

A. عش وبخيلفه اكل  االإيؽاث هبيره الحجم ًمىنها الحصىٌ كلى اللشوض بعهىله وَ

B. االإيؽاث هبيره الحجم ًصلب كليها الحصىٌ كلى اللشوض 

C. ظه االإيؽاث الصغيره  ٌعهل كليها الحصىٌ كلى كشوض وبخيلفه مىخف 

D.  م اللشوض ل كً ػشٍ  االإيؽاث الصغيره لاجدخاج الى الخمىٍ
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 ٌؽير الشفم االإالي الى :

A.  ل راث جيلفه الثابخه طمً الهُيل االإالي مثل الذًىن والأظهم االإمخاصه اظخخذام مصادس الخمىٍ

اده سبدُه العهم   بهذف صٍ

B. ل اظدثماساث الؽشهه ل كصيره الاحل لخمىٍ  اظخخذام مصادس الخمىٍ

C. ل اظدثماساث الؽشهه اظخخام  خلىق االإلىُه في جمىٍ

D. اظخخذام العىذاث بغشض الحصىٌ كلى ؤمىاٌ بخيلفه مجاهُه 

ل مً حهه وبين ول مً ) اللُمه العىكُه ( و )  هىان زلار مذاخل جبدث في الللاكه بين هُيل الخمىٍ

سبذ الدؽغُل , جيلفه الأمىاٌ ( مً حهه ؤخشي وهزه االإذاخل هي : مذخل صافي الشبذ , مذخل صافي 

االإذخل الخللُذي , وجداوٌ االإذاخل الاحابه كً العؤاٌ الخالي : هُف جخإزش ول مً ) اللُمه اليلُه 

ل بالخغير في :   للميؽاه ( وجيلفه الخمىٍ

A. ظُىله الؽشهه 

B.  كذد االإعاهمين وحجم خلىق االإلىُه 

C.  وعبه اللابذ كلى الاظدثماس 

D.  وعبه الذًىن الى خلىق االإلىُه 
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 االإداطشة الشابلت كؽش

إن جدذًذ وعبت الأسباح االإىصكت هي الجاهب الأظاس ي في ظُاظت الخىصَم , إلا ؤن هىان حىاهب ؤخشي كذ 

 ًىىن لها جإزير مباؼش ؤو غير مباؼش كلى اللُمت العىكُت للميؽإة منها :

A. مذخل صافي الذخل 

B. مذخل صافي الذخل الدؽغُلي 

C. اظخلشاس الخىصَلاث 

D. لا ش يء مما رهش 

 في اللاده لا ًىافم االإعاهمىن في الؽشهه كلى اخخجاص الأسباح الا ارا وان : 

A.  ًًل بالذ  ملذٌ اللابذ كلى الأمىاٌ االإدخجضه ٌعاوي جيلفه الخمىٍ

B.  ل بالاظهم االإمخاصه  ملذٌ اللابذ كلى الأمىاٌ االإدخجضه ٌعاوي جيلفه الخمىٍ

C.  صه البذًله للمعاهمين ملذٌ اللابذ كلى الأمىاٌ االإدخجضه اهبر مً جيلفه الفش 

D. هىان اصذاس لاظهم حذًذه 
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 8اظئلت كلى مداطشة شجشة اللشاساث مشجبؼت بمالُت

 ً  جىاحه ؼشهت ) مخابض الؽشق ( مؽيلت االإفاطلت بين خُاسٍ

اٌ  85( بخيلفت   Full Automaticالأوٌ إكامت مصىم ؤلي )  ملُىن سٍ

اٌ  72( بخيلفت Semi-Automaticالثاوي إكامت مصىم هصف ؤلي )   ملُىن سٍ

الجذوٌ االإىالي ًىضح الخذفلاث الىلذًت االإخىكلت خعب الـشوف الاكخصادًت االإمىً خذوثها  ) 

الاث (  بملاًين الشٍ

 القيمت الحاليت للتدفقاث الىقديت الاحتمال حالت الطلب

 120 %40 مرجفع

 70 %60 مىخفض

   

 100 %50 مرجفع

 60 %50 مىخفض

 

 باظخخذام شجشة اللشاس فئن صافي اللُمت الحالُت االإخىكلت للمؽشوق الأوٌ )ؤ( هي :

A. 7.5  ٌا  ملُىن سٍ

B. 18  ٌا  ملُىن سٍ

C. 10  ٌا  ملُىن سٍ

D. 5  ٌا  ملُىن سٍ

 

 

 

 

 هي : باظخخذام شجشة اللشاس فئن صافي اللُمت الحالُت االإخىكلت للمؽشوق الثاوي )ب(

A. 10  ٌا  ملُىن سٍ

B. 8  ٌا  ملُىن سٍ

C. 112  ٌا  ملُىن سٍ

D. 60  ٌا  ملُىن سٍ

 

 

 

 

 خيار )أ( ] مصنع ألي [

 ألي [نصف ( ] مصنع بخيار )

باظخخذام شجشة اللشاس هؼشح الخيلفت مً اللُمت الحالُت زم هظشبها في الاخخماٌ 

 وهجمم هىاجج ول مؽشوق.

 الاخخماٌ×الخيلفت(-صافي اللُمت الحالُت للمؽشوق=)اللُمتالحالُت للخذفلاث

 14=%40(×85-120االإشجفم=)

 9-=%60(×85-70االإىخفع=)

 5(=9-(+)14صافي اللُمت الحالُت للمؽشوق=)

باظخخذام شجشة اللشاس هؼشح الخيلفت مً اللُمت الحالُت زم هظشبها في الاخخماٌ 

 وهجمم هىاجج ول مؽشوق.

 الاخخماٌ×الخيلفت(-صافي اللُمت الحالُت للمؽشوق=)اللُمتالحالُت للخذفلاث

 14=%50(×72-100االإشجفم=)

 6-=%50(×72-60االإىخفع=)

 8(=6-(+)14صافي اللُمت الحالُت للمؽشوق =)
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ب   :8349همارج بالاطافه الى الىمىرج البذًل للفصل الأوٌ  4جم الاهتهاء مً ججمُم وجبىٍ

    &Shimeحىىن اخعاط

 ♥ Zainab Habibجدذًث وؼشوخاث  : لىظِىذآ اللصامُه


